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Maros megye évi összköltségvetése 1.188.999.000 lej, ami 2,5 
millió lejjel kevesebb a tavalyinál. A kihívások éve ez a helyi ön-
kormányzatok számára. Nehéz a gazdasági helyzet, amelyet to-
vább súlyosbít a kormányzati-politikai instabilitás és az országos 
költségvetésre nehezedő nyomás, ami helyi szinten is érezhető. 
Az állami pénzügyi források korlátozottak, a beruházások és a 
különböző szolgáltatások költségei folyamatosan növekednek, 
minden drágul, és ilyen körülmények között kell a megyei tanács-

nak biztosítania az elkezdett projektek folytatását és az uniós 
projektek társfinanszírozását – fogalmazott Péter Ferenc, a 
Maros Megyei Tanács elnöke megyei a tanácsülést követő sajtó-
tájékoztatón. 

 
(Folytatás a 10. oldalon)
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A Maros Megyei Tanács május 7-én fogadta el az évi költségvetését 

A kihívások éve, karcsúbb 
költségvetéssel

Holnapután filmfesztivál! 
Kaáli Nagy Botond 

Holnapután, e hét végén immár harmincadik alkalommal indul útjára 
az Európai Filmek Fesztiválja, amely az elmúlt három évtized során nem 
csupán filmes eseménnyé, hanem kulturális állásfoglalássá is vált: abban 
a korszakban, amikor a globális filmipart szinte teljes egészében a holly-
woodi produkciók uralják, különösen fontos minden olyan kezdeményezés, 
amely teret ad az európai filmművészet hangjának, érzékenységének és gon-
dolkodásmódjának. Az, hogy az immár harmincéves szemle tizenhárom to-
vábbi város mellett idén is eljut Marosvásárhelyre, nem pusztán örvendetes 
hír, hanem annak a bizonyítéka, hogy továbbra is van igény a másfajta tör-
ténetekre, a lassúbb ritmusú, emberközelibb, sokszor az átlagnál merészebb 
hangvételű alkotásokra is. 

Május 15. és 17. között a várbeli Mészárosok bástyájában lévő 3g HUB 
ismét európai filmes találkozóponttá válik, hiszen a fesztivál szervezője az 
EUNIC Románia, koordinátora a Román Kulturális Intézet, partnere a bu-
karesti Liszt Intézet, a marosvásárhelyi vetítések megvalósításában pedig 
a K’ARTE Egyesület és a 3g HUB működik közre. A szervezők öt kortárs 
európai filmet hoznak el a marosvásárhelyi közönségnek, olyan alkotásokat, 
amelyek emberi mélységükkel, társadalmi érzékenységükkel és művészi ere-
jükkel próbálják megszólítani a nézőt. 

Természetesen – és amint a közismert – Marosvásárhely filmes szem-
pontból egyébként sem ismeretlen terep. Az Alter-Native nemzetközi rövid-
filmfesztivál több mint három évtizede a város egyik emblematikus 
kulturális eseménye, amely generációk alternatív és rövidfilmes élményeit 
határozta meg. Az Európai Filmek Fesztiválja más léptékű rendez- 
vény: kisebb volumenű, koncentráltabb programmal jelentkezik,  

(Folytatás a 3. oldalon)

AKTUÁLIS

Mezey Sarolta

Kiállítás a néprajzi 
múzeumban  
A tárlat egy olyan világba vezeti a 
látogatókat, ahol a baba nem 
csupán játéktárgyként jelenik meg, 
hanem kulturális dokumentumként. 

5. 
Budapesten 
dobogósak lettek a 
kolozsvári magyar 
közgazdászhallgatók 
A kolozsvári BBTE magyar 
tagozatos közgazdászhallgatói egy 
győzelemmel és egy második 
hellyel zárták idén a Kárpát-
medence legrangosabb magyar 
nyelvű esettanulmány-versenyét. 

6.

 

 
idejében 

megújítani 
előfizetését! 

Ha előfizet, biztosan 
kézhez kapja, 
olcsóbban, 
mint ha megvásárolná! 

Ne feledjeNe feledje

Folyamatban a tüdőgyógyászati klinika felújítása Fotó: Nagy Tibor



ELŐFIZETÉS A SZERKESZTŐSÉGBEN IS! 
Elfogadunk előfizetést lapunkra a következő  

hónapra a Népújság szerkesztőségében:  
Marosvásárhely, Dózsa György utca 9. szám,  

2. emelet, 72-es iroda, naponta 9–14 óra között,  
szombat – vasárnap zárva.  Tel. 0728-082-259.

Búcsú Jedden 
Május 14-én, áldozócsütörtökön 18 órakor Maros-
szentgyörgy filiájában, Jedden tartják Urunk menny-
bemenetelének búcsúünnepét. 

Kiállítások a Bernády Házban 
Május 14-én, csütörtökön 17 órától a marosvásárhe-
lyi Bernády Házban (Horea u 6. szám) nyílik meg Du-
csai István festészeti kiállítása. A kortárs magyar 
festőművész alkotásait a világ számos országában 
kiállították már. A tárlatot Márton Adrienne művészeti 
író nyitja meg, köszöntőt mond dr. Gotthard Csilla, a 
zenei aláfestésről pedig Bokor Bálint és Kolozsvári 
István gondoskodik. Szintén május 14-én, 18 órakor 
nyílik meg Nagy Botond Ladakh – az ég kapujában 
című fotókiállítása. A tárlat India távoli, misztikus 

hegyvidékére kalauzolja a nagyérdeműt. A fotómű-
vész ugyanakkor India, az emberiség bölcsője című 
könyvét is bemutatja.  

Fényfesztivál Marosvásárhelyen  
Tizenharmadik alkalommal rendezik meg május 30-
án, szombaton a fényfesztivált a marosvásárhelyi 
várban. A szervezők 17 és 23 óra között kreatív fog-
lalkozásokkal és művészi előadásokkal készülnek, az 
est leszálltával pedig lágy fényekkel varázsolják me-
sebelivé a helyszínt.  

Helyi termelői vásár 
Május 15-én, pénteken 8 és 18 óra között ismét meg-
rendezik a Local Farmer’s Market helyi termelői vá-
sárt a Rákóczi lépcső alatti kis utcában. Az 
érdeklődők egyebek mellett ízletes hentes- és tejter-
mékekből, mézekből, lekvárokból, szörpökből és te-
ákból, illetve egyedi kézműves tárgyakból 
válogathatnak.  

RENDEZVÉNYEK

M Á J U S
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20:46
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16:45

 A nappal hossza: 
14 óra 54 perc

Ma SZERVÁC, IMOLA,   
holnap BONIFÁC napja 

 Az év 133 napja, hátravan 232 nap

I D Ő J Á R Á S

V A L U T A Á R F O L Y A M  
BNR: 2026. május 12.

1 € 5,2103 lej
1 $ 4,4352 lej

100 Ft 1,4604 lej
1 g arany 669,8599 lej

170 éves a Stefánia napközi otthon 
Május 16-án, szombaton 10 órától a vár nyári színpadán 
ünnepli fennállásának 170. évfordulóját a marosvásárhe-
lyi Stefánia napközi otthon. Az ünnepi alkalmat követően 
12.30-tól nyílt napot tartanak az óvoda székhelyén (Aurel 
Filimon – volt Iskola – utca 32. szám), ahol lehetőség nyí-
lik betekintést nyerni az intézmény mindennapjaiba.  

A szívdobbanás hete 
A Román Hipertónia Társaság jóvoltából május 12-16. kö-
zött Marosvásárhelyen tartják a szívdobbanás hetét 
(Heart Beat Week), aminek keretében a szív- és érrend-
szeri egészség megőrzéséről, az elhízás megelőzéséről 
és a fiatalok mozgásra ösztönzéséről tartanak előadáso-
kat több középiskolában. Az interaktív alkalmakat dr. The-
odora Benedek, a Román Hipertónia Társaság elnöke és 
Raluca Maior táplálkozási szakértő tartja. A programsoro-
zat május 16-án, szombaton 10 órától a Run 4 Health fu-
tóversennyel zárul a Somostetőn.  

Könyvbemutató Szovátán 
Május 14-én, csütörtökön 18 órától Szovátán a polgár-
mesteri hivatal dísztermében mutatják be Német Antónia 
Klára nyugalmazott tanárnő legújabb könyvét. Az Életböl-
csességek VI. című kiadványt Adorjáni Ildikó ismerteti. A 
programot Szabó Éva és Szász-Bíró Botond előadása 
színesíti.  

Veress Zsombor az Edu.Tea vendége 
Az Edu.Tea generációk közötti kapcsolatok, tapasztalatok 
és tudás átadásának műhelye, ahol egy tea mellett kor-
talanná válnak a találkozások. A május 13-i, szerdai (mai) 
alkalom vendége Veress Zsombor gyógyszerész, világ-
utazó, aki ezúttal azokat a jelentős vulkanikus helyeket 
mutatja be, amelyeken megfordult. Az érdeklődők a Kár-
pát-medence és Európa közismert vulkánjai mellett töb-
bek között Új-Zéland, Peru és Chile óriásairól is 
hallhatnak. Az előadás 17 órakor kezdődik a marosvásár-
helyi Kálvin Házban (Eminescu u. 22. szám).  

A borász László Gyulára emlékeznek 
Jakab Sándor nagymester, a Kisküküllő Borlovagrend 
képviseletében a Sapientia EMTE Marosvásárhelyi Kará-
nak Kertészmérnöki Tanszékével közösen szervez em-
léknapot a híres erdélyi magyar borász, László Gyula 
születésének 100. évfordulója alkalmából május 22-én, 
pénteken a Marosvásárhelyi Kar épületében. A nap folya-
mán többek között előadásokat tartanak László Gyula 
életéről és munkásságáról, illetve helyet kap egy képek-
ből, emléktárgyakból, dolgozatokból, valamint rövid fil-
mekből álló kiállítás is. Az emléknap keretében két másik 
kiemelkedő magyar borászról, Gál Tiborról és gróf Pong-
rácz Dezsőről is megemlékeznek. A rendezvényen helyi 
termelők bor- és pálinkakóstolója, valamint ínycsiklandó 
falatok is várják a vendégeket. 

Hírszerkesztő: Szeredai Vivien 
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naptár

Néhányszor zápor 
  Hőmérséklet: 

max.: . . . .  15 °C 
min.: . . . . . . 3 °C

BONIFÁC:  a latin homo boni fati, 
azaz a jó sors embere jelentésű kife-
jezésből eredő Bonifatius férfinévre 
vezethető vissza. A magyar népi ha-
gyományban a fagyosszentek 
egyike.

Isten éltesse!
Baricz Lajos 

Nézzünk fel az égre 
 

Mivel Isten Fia földre költözött, 
s harminchárom évet közöttünk lakott, 
szeretett ott lenni övéi között, 
velük élte át az éjt és napot. 
 
Aztán elszenvedte értünk a halált, 
hogy nekünk örökre életünk legyen, 
– halála Atyjánál tetszésre talált –, 
így az üdvösségre méltóvá tegyen. 
 
Meghalt, eltemették, de feltámadott, 
széppé tette közben a negyven napot. 
Később az Atyához újra visszatért, 
s elküldte a Lelket, akit megígért. 
 
Az Atyánál nekünk megvan a helyünk, 
amelyet bizonnyal mind-mind elnyerünk; 
ezért mindennap nézzünk fel az égre, 
hová eljutni vágyunk mi is végre. Fotó: Vajda György

Május 13.  
Az 1970-es marosvásárhelyi árvíz  

áldozatainak emléknapja  
1970-ben a heves és kitartó esőzések, illetve a tavaszi hóolvadás miatt 
árvíz keletkezett, amely az országban 1500 települést érintett. Több 
mint egymillió hektár terület került víz alá, nagyrészt az árvízvédelmi 
rendszerek hiánya miatt. Megyénket is súlyosan érintette az árvíz.  

A természeti katasztrófa következ-
ményei június végéig érintették a tele-
püléseket és lakóikat. Marosvásár- 
helyen a Maros  – addig még nem ta-

pasztalt szintet elérve – el-
árasztotta a város nagy 
részét. A régi Maros-hídnál 
történő mentésben a víz el-
ragadta legénységével 
együtt az egyik páncélozott 
kétéltű járművet, a benne 
lévő katonák életüket vesz-
tették. Emlékükre az egykori 
vízházon évekig egy tábla 
állt, ezt átköltöztették a 
Maros-híd melletti kaszár-
nya falára. 1989 után az 
Unirii negyedben hármas 
keresztet állítottak az el-
hunytak emlékére, s mint is-
meretes, a város ezen 
övezetében levő utcákat is 
róluk nevezték el. Ma, május 
13-án 12 órától a hármas ke-
resztnél katonai és ortodox 
istentisztelettel emlékezik az 
elhunyt katonákra a Mária 
királynő nevét viselő veterá-
nok egyesülete. (v.gy.)  
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 Benedek István

 Vajda György

Urunk mennybemenetelének napja

Az 1970-es árvíz Marosvásárhelyen Forrás: azopan.ro



Kelemen Hunor: Az első opció a koalíció helyreállítása 
Kelemen Hunor RMDSZ-elnök hétfőn kijelentette, kö-
zölte Sorin Grindeanu szociáldemokrata elnökkel, hogy 
véleménye szerint az elsődleges cél a koalíció helyreál-
lítása. Kelemen a Grindeanuval folytatott megbeszélés 
végén nyilatkozott a parlamentben, rámutatva, véle-
ménye szerint jelenleg ez lenne a legjobb megoldás, 
nyilván, ha lesz erre lehetőség, ha lesz egy olyan sze-
mély, aki tárgyalóasztalhoz tudja ültetni a feleket.  

Az RMDSZ politikusa szerint az összes többi variáns ke-
vésbé életképes, mivel a parlamentnek bizalmat kell szavaz-
nia, és a másik három volt koalíciós párt egyaránt bizonyos 
feltételeket szabott meg. „Ezért továbbra is szeretnék hinni 
abban, hogy még van egy kis remény, hogy újra létrehozzuk 
a koalíciót, de nyilván ez mindannyiunktól függ” – mondta 
Kelemen, majd hozzátette: Ilie Bolojan kormányfővel is sze-
retne tárgyalni, amikor alkalmas lesz. 

Az újságírók azon kérdésére, hogy mennyi esélye van egy 
olyan kormány megalakításának, amelyben a PSD, az 
RMDSZ és a nemzeti kisebbségek parlamenti frakciója venne 
részt, és PNL és az USR ellenzékből támogatná, Kelemen azt 
mondta, hogy ez a lehetőség „teljesen irreális”. 

„Jelenleg arra törekszünk, hogy újra létrehozzuk a többségi 
koalíciót. Többségre van szükség, mert ebben az időszakban 
kisebbségi kormánnyal lehetetlen kormányozni. Függetlenül 
attól, hogy ki tartozik ahhoz a kisebbségi kormányhoz, renge-
teg kockázatnak van kitéve. Nem hozhat döntéseket, nem tud 

támogatást szerezni döntéseinek a parlamentben. Nem egy 
olyan időszak előtt állunk, amelyben egy kisebbségi kormány 
eredményeket tudna elérni” – magyarázta, utána hangsúlyozta, 
hogy ő a régi koalíció újraalakítását szeretné egy olyan kor-
mányfővel, akit minden fél elfogad, mert ez az egyetlen meg-
oldás, amely rövid távon működni fog. Véleménye szerint 
jelenleg szinte lehetetlen egy olyan formát találni, amely hosz-
szú távon, azaz 2028-ig működőképes lesz. Emiatt kénytele-
nek lesznek lépésről lépésre tervezni – tette hozzá. 

Ilie Bolojan esetleges újbóli miniszterelnöki kinevezésével 
kapcsolatban Kelemen Hunor rámutatott, hogy meg kell vizs-
gálni, ez alkotmányosan lehetséges-e: „Ez alkotmányossági 
kérdés, és ezt meg kell vizsgálni – hogy lehetséges-e vagy sem, 
hiszen ezt a kormányt 281 szavazattal buktatták meg. Honnan 
lehet szerezni most 233 szavazatot, hogy visszahelyezzük 
ugyanazt a kormányt vagy ugyanazt a miniszterelnököt? Tehát 
ebből a szempontból logikai és alkotmányossági probléma áll 
fenn. (…) A kormányfőt az államelnök fogja kijelölni.” 

Kelemen kifejtette ugyanakkor: jó lenne, ha az új kormány 
beiktatása még május végén, június elején megtörténne, mivel 
van néhány célkitűzés az országos helyreállítási tervben, amit 
a kormány és a parlament is el kell fogadjon, különben „na-
gyon sok pénzt fogunk veszíteni”. 

Az RMDSZ elnöke kizárta az előre hozott választásokat és 
egy technokrata kormány beiktatását a lehetőségek közül, 
mivel véleménye szerint sikerül majd egyezségre jutniuk a 
pártoknak. (Agerpres)  

2,3 milliárd lej adótartozást nem lehet 
behajtani  

Körülbelül 80 ezer gazdasági társaság összesen 
mintegy 2,3 milliárd lejjel tartozik az államnak, de 
az összeget nem tudják behajtani, mert a cégeknek 
már nincs bankszámlájuk – nyilatkozta az Adó- és 
Pénzügyi Hivatal (ANAF) elnöke egy keddi szak-
mai rendezvényen. Adrian Nica azt is elmondta, 
hogy készítettek egy kockázatelemzést, amelynek 
során eddig mintegy 12 ezer magas kockázati be-
sorolású adózót azonosítottak. „Ez most nem je-
lenti azt, hogy egyből zároljuk a számláikat” – 
szögezte le, hozzátéve, hogy egyelőre előkészíte-
nek egy ellenőrzést, amely azt hivatott vizsgálni, 
hogy a „robot” által végzett elemzés megerősítést 
nyer-e terepen. „Az ANAF-nak különbséget kell 
tennie a tisztességes és a más utat választó adófi-
zetők között” – fogalmazott. Hozzátette: meggyő-
ződése, hogy a digitalizáció a segítségükre lesz 
ebben. (Agerpres)  

Kibővített lista  
Bővítette a kijevi kormány azoknak az országok-
nak a listáját, amelyeknek ukrán nemzetiségű pol-
gárai egyszerűsített eljárásban ukrán 
állampolgárságot kaphatnak. Az ukrán állampol-
gársági törvény értelmében az ukrán állampolgá-
rok bizonyos feltételek mellett más országok 
állampolgárságát is megszerezhetik anélkül, hogy 
elveszítenék ukrán állampolgárságukat. Ezeknek 
az államoknak a listáján eddig Lengyelország, 
Csehország, Németország, az Egyesült Államok 
és Kanada szerepelt. A kijevi kormány május 8-án 
elfogadott rendeletével kibővítette a listát további 
28 országgal. Ezek a következők: Ausztria, Bel-
gium, Bulgária, Nagy-Britannia, Görögország, 
Dánia, Észtország, Írország, Izland, Spanyolor-
szág, Olaszország, Ciprus, Lettország, Litvánia, 
Luxemburg, Málta, Hollandia, Norvégia, Portugá-
lia, Románia, Szlovákia, Szlovénia, Magyarország, 
Finnország, Franciaország, Horvátország, Svájc 
és Svédország is. A törvény ugyanakkor lehetővé 
teszi az ezekben az országokban élő ukrán nem-
zetiségű polgároknak, hogy egyszerűsített eljárás-
sal ukrán állampolgárságot kapjanak. Az új ukrán 
állampolgársági törvény január 16-án lépett ha-
tályba, és elégedetlenséget váltott ki az ukrajnai 
román közösség körében, amely úgy értékelte, 
hogy Kijev nem ismeri el az ukrán–román kettős 
állampolgárságot, mivel Romániát nem vonták be 
a jogszabályba. (Agerpres)  
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és nem társulnak hozzá olyan kiegészítő események, 
szakmai programok, kiállítások, koncertek vagy ver-
senyszekciók, mint azt az Alter-Native esetében tapasz-
talhatjuk. Mégis fontos és értékes jelenléte van, mert 
kiegészíti a város kulturális kínálatát, és újabb lehető-
séget teremt a közönségnek a kortárs európai filmmel 
történő találkozására: a programban spanyol, osztrák, 
szlovén, magyar, cseh, lengyel és francia alkotások sze-
repelnek, valódi kulturális keresztmetszet tárul a nézők 
elé. A nyitógálán Eva Libertad Süketség című filmje lesz 
látható, majd olyan alkotások következnek, mint az oszt-
rák Tigrissel az ágyban, a több ország koprodukciójá-
ban készült Láthatatlan emberek, a Krausz Ferenc 
Nobel-díjas fizikusról szóló dokumentumfilm, illetve Ag-
nieszka Holland Franz című rendezése. Az pedig külön 
öröm, hogy mindez ingyenesen hozzáférhető a maros-
vásárhelyi közönség számára is, hiszen a város kultu-
rális életében az említett Alter-Native és az Európai 
Filmek Fesztiválja kivételével ritka alkalom egy-egy 
sokszínűnek ígérkező, kortárs európai filmes válogatás 
bemutatása. 

Érdemes élni a lehetőséggel: mert a mozi nem csak 
szórakozás, a filmművészet találkozás is – más kultú- 
rákkal, más nézőpontokkal, ezeken keresztül pedig talán 
önmagunkkal is. Az Európai Filmek Fesztiválja pedig 
harminc éve éppen ezt a találkozást igyekszik újra és 
újra létrehozni.

Holnapután 
filmfesztivál!

(Folytatás az 1. oldalról)

Ilie Bolojan kormányfőként folytatná munkáját  
Ilie Bolojan ügyvivő miniszterelnök, a Nemzeti Liberális 
Párt (PNL) elnöke hétfőn este kijelentette, hogy a múlt 
heti informális egyeztetésen Nicușor Dan államfővel a 
politikai válság rendezésének több lehetséges megol-
dását is áttekintették, különös tekintettel az azonnali 
teendőkre, köztük a helyreállítási források és a SAFE 
program keretében rendelkezésre álló pénzek lehívá-
sára. 

Az ügyvivő kormányfő a Digi24 televíziónak nyilatkozva 
elmondta, hogy a találkozón ismertette álláspontját a Szociál-
demokrata Párt (PSD) „felelőtlen lépése” nyomán kialakult 
politikai válságról. Hozzátette: olyan működőképes kor-
mányra van szükség, amelyik kezelni tudja a következő hó-
napok sürgős problémáit. 

Bolojan szerint az egyik fő feladat az országos helyreállítási 
tervben (PNRR) vállalt mérföldkövek teljesítése, mert ez el-
engedhetetlen az uniós támogatások lehívásához. Emellett biz-
tosítani kell a kifizetések folyamatosságát, szükség esetén 
törvényeket kell módosítani, illetve át kell ütemezni egyes be-
ruházásokat annak érdekében, hogy a munkálatok augusztus 
végéig befejeződjenek, és Románia ne veszítse el az uniós for-
rásokat. 

Az ügyvivő kormányfő a SAFE programról elmondta, hogy 
le kell zárni a védelmi célú hitelkeret lehívásához kapcsoló 
kérdéseket is. Ez a hitel szerinte lehetővé tenné, hogy Románia 
a következő években megerősítse védelmi képességeit, mi-
közben a költségvetési hiányt is kordában tudja tartani. Hoz-
zátette: a hitel kedvező feltételekkel vehető fel, tízéves türelmi 
idővel, negyvenéves futamidővel és 3 százalékos kamattal. 

Bolojan nem kívánt részleteket elárulni az államfő állás-
pontjáról. Emlékeztetett arra, hogy Nicușor Dan hivatalos 
konzultációkat tart majd a pártokkal, és csak utána hozza nyil-
vánosságra javaslatát. „Az elnök említett ugyan bizonyos ele-
meket, de úgy tartom helyesnek, hogy maga ismertesse az 
elképzeléseit a megfelelő időben” – mondta a PNL elnöke, aki 
azt is kifejtette, hogy a Nemzeti Liberális Pártnak (PNL) nem 
kellene támogatnia egy Sorin Grindeanu vezette kisebbségi 
kormányt.  

Bolojan emlékeztetett, hogy a PNL már a bizalmatlansági 
indítvány elfogadása után ismét egyértelműen rögzítette: 
ebben az időszakban nem lép újra koalícióra a PSD-vel. „Nem 
szabad megismételni az előző választási ciklus hibáit, ezért a 

PNL-nek nem kellene támogatnia egy ilyen kormányfőt!” – 
fogalmazott a politikus. 

Szerinte a PSD jelenlegi vezetése eddig folyamatosan ki-
bújt a felelősség alól, miután egy kritikus helyzetben megin-
gatta Romániát. „Nem egyik vagy másik politikusukról van 
szó, hanem a letagadhatatlan tényről: nem bízhatunk abban, 
hogy azt teszik, ami az országnak szükséges. (…) A válasz-
tóknak joguk van megtudni, hogy milyen megoldásokat kínál 
a PSD” – magyarázta. 

Bolojan arról is beszélt, hogy a PNL-nek a parlamentben 
támogatnia kell a Románia érdekeit szolgáló közpolitikákat, 
függetlenül attól, hogy kormányon van-e vagy sem. Példaként 
említette az uniós források lehívásához szükséges mérföldkö-
vek teljesítését, az ezekhez kapcsolódó törvényeket, kormány-
határozatokat és más intézkedéseket, valamint a SAFE 
programot. 

Arról a forgatókönyvről, hogy miniszterelnökként egy ki-
sebbségi PNL–USR–RMDSZ-kormányt vezessen, Bolojan ki-
jelentette: ha a PSD nem tud kormányt alakítani, vagy 
elmenekül a felelősség elől, akkor a következő megoldás az 
lehet, hogy más pártok vállalják ezt a feladatot. „Mi nem fu-
tunk el a felelősség elől. Nem a miniszterelnök személye a 
legfontosabb szempont, bár természetesen nem mindegy, hogy 
kik kerülnek döntéshozói pozícióba” – jegyezte meg, és hoz-
zátette, hogy nem térne ki a felelősség elől, ha ismét minisz-
terelnöknek jelölnék.  

A PNL elnöke hangsúlyozta, hogy a PSD-vel való együtt-
működés megszakításával a párt világosan jelezte: el akarja vá-
lasztani a múltat a jövőtől, és új alapokról akar indulni. Szerinte 
ez fontos döntés, de csak kiindulópont. A vezetőségnek és 
mindazoknak, akik a következő időszakban is küzdeni akarnak, 
újjá kell építeniük a pártot, új és értékes embereket kell bevon-
niuk, miközben a tapasztalt politikusok tudását is hasznosíta-
niuk kell. „Célom, hogy a megerősödött PNL 2028-ra valóban 
meghatározó politikai erővé váljon” – jelentette ki Bolojan. 

Arra a kérdésre, hogy mit üzen azoknak, akik megpróbál-
nák kettészakítani a PNL-t, Bolojan úgy válaszolt: a párt tudja, 
merre kell haladnia, és mit kell tennie ahhoz, hogy helyre-
hozza viszonyát a választókkal, visszaszerezze az emberek bi-
zalmát, és amikor erre felhatalmazást kap, képes legyen 
megtenni a Románia érdekét szolgáló lépéseket. Hozzátette: 
meggyőződése, hogy a liberális polgármesterek nem fogadják 
el az ellenzékbe vonulást. (Agerpres-hírösszefoglaló)  

Technokrata miniszterelnök kinevezése is szóba jöhet  
Nicușor Dan államfő kedden azt nyilatkozta, hogy „vi-
szonylag kevés” olyan kormányalakítási forgatókönyv 
jöhet szóba, amelyben stabil többség támogatja a ka-
binetet. A technokrata miniszterelnök kinevezését 
„esélyes forgatókönyvnek” nevezte az elnök. A Buka-
restben zajló biztonsági fórumon részt vevő államfőt 
egyebek mellett arról faggatták az újságírók, lehet-e 
még számolni azzal a lehetőséggel, hogy ismét Ilie Bo-
lojant bízza meg kormányalakítással. 

Válaszában Nicușor Dan elmondta, rövidesen hivatalos 
egyeztetésekre hívja a pártokat, és bármilyen kormányalakítási 
forgatókönyvvel állnak elő, általános kérdés lesz feléjük, hogy 
a javaslatuk alapján felálló kormányt támogatná-e a parlament 
többsége. A pártok eddigi állásfoglalásai alapján „viszonylag 
kevés” olyan forgatókönyv jöhet szóba, amelyben a kormány a 

parlament többségének támogatását élvezi. „Én pedig nem sze-
retnék kísérletezgetni. Nem lenne hasznos Románia számára, ha 
kijelölnénk egy miniszterelnököt, majd hagynánk, hogy derítse 
ki, maga mellé tudja-e állítani a többséget vagy sem” – hangsú-
lyozta. Hozzátette, addig fognak tárgyalni, amíg körvonalazódik 
egy olyan kormányfőjelölt, akinek „garantáltan” bizalmat szavaz 
a parlament. A technokrata miniszterelnök kinevezésére vagy 
technokrata kormányra vonatkozó felvetésre az államfő azt vá-
laszolta, hogy esélyesnek lát egy ilyen forgatókönyvet.  

Nicușor Dan ismét kijelentette, hogy „észszerű” időn belül 
megnevezi a miniszterelnök-jelöltet. Úgy véli, van némi esély 
arra, hogy ez már jövő héten megtörténjen, de nem szeretne 
konkrét határidőt mondani, mert szerinte ezáltal még nagyobb 
nyomás nehezedne a kormányalakítási tárgyalásokra. Az előre 
hozott választások lehetőségét továbbra is kizártnak tartja az 
államfő. 
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Az eső sem tudta elmosni 
Szovátai városnapok 

Derűs-borús, néha esős időben, de jókedvvel, színes programok-
kal zajlott múlt hét végén a szovátai városnapok idei rendezvény-
sorozata. Ezúttal is bebizonyosodott, hogy több mint két évtized 
után is sokan várják és élvezik a szórakoztató tavaszi hétvégét. 

Gligor Róbert László 

Az általános pénztelenség, vala-
mint a szigorú költségvetés ellenére 
is tartalmas programot kínáltak fel 
idén is a szervezők a szórakozásra, 
kikapcsolódásra, pihentető hétvé-
gére vágyóknak. Ehhez mindenki 
odatette a maga részét, aki és ami 
számít a városban: önkormányzat, 
motoros baráti társaság, ifjúsági 
szervezet, tanintézmények, néptánc-
csoport és népi zenekar, helyi vállal-
kozók, önkéntes tűzoltók, huszárok, 
sportolók is, hogy teljesen ingyenes 
programokat tudjanak felkínálni a 
város és térség lakóinak, a távolról 
érkező vagy helyi érdeklődőknek. 
Ugyanis Szováta a Sóvidék, a Nyá-
rád és a Kis-Küküllő felső vidéké-
nek központi helye, ilyenkor sokan 
ellátogatnak ide, rokonokhoz, bará-
tokhoz, vagy csak éppen szórakozni 
érkeznek – mondta el a Népújság-
nak Fülöp László Zsolt, Szováta 
polgármestere.  

Ugyanő elevenítette fel a kezde-
teket is: 2000-ben szervezték meg 
első alkalommal a városnapokat, 
akkor még a Medve-tó születésnap-
jaként, fent a fürdőtelepen, azóta 
már rég kinőtte magát az esemény, 
ezért leköltöztették a sporttelepre, 
ami jó adottságokkal rendelkezik, 
de esős időben nem teljesen megfe-
lelőek a körülmények. Ezért meg-
vásárolták a szomszédos telket, a 
volt állat- és mezőgazdasági piac te-
rületét, azt letérkövezték, és tavaly 
ide költöztették át a helyszínt, így 
teljesen kulturált körülményeket 
tudnak nyújtani a nagyközönség-
nek, az időjárástól függetlenül. 

Színes programok, garantált 
szórakozás 

Gazdag kínálat várta az érdeklő-
dőket az elmúlt hétvégén. Pénteken 
a fiatalokat, diákokat szólította meg 
programjaival a Szovátai Ifjúsági 

Szervezet, a középiskola területén 
és a rendezvénytéren számos szóra-
koztató és ügyességi játékkal, kvíz-
zel, sporteseménnyel és jó hangu- 
lattal vártak a szervezők mindenkit.  

Szombaton zenés felvonulással 
ébresztették a várost a helyi Má-
tyás-huszárok, majd a hagyomá-
nyos főzőverseny résztvevői 
igyekeztek elfoglalni asztalukat, 

hogy kora délutánra ebédet készít-
senek a kilátogatóknak. Miközben 
az üstökben gulyás, pörkölt alap-
anyagai rotyogtak, kerékpáros levo-
nulás zajlott a Medve-tótól, majd a 
rendezvénytéren biciklis ügyességi 
játékok is voltak, ezt követően a vá-
roson felvonuló nagyszámú helyi 
motorkerékpáros csapat is begurult 
a rendezvényre.  

A csapatmunka és a jó hangulat 
meghozta eredményét a tűzhelyek-
nél is, elkészültek az ételek, s mi-
után a zsűri megkóstolta és pontozta 
az ízeket, addig mindenkinek jutott 
ingyenesen a bográcsokból. Meg is 
született az „ítélet”: a kéttucatnyi 
csapat mindenike díjat érdemelt. A 
legjobb túrós puliszkát a Hochland, 
a legjobb töltött káposztát az önkor-
mányzat, a legjobb hétvezér tokányt 
a Teleki Oktatási Központ, a leg-

jobb vegetáriánus gulyást a Vom- 
trans készítette, míg a legjobb pör-
költek készítői között az első helye-
zést az Ősmarosszéki Köz- 
birtokosság, a gulyásfőzők között 
pedig a City Taxi érdemelte ki. 

Ebéd után egyesek a Máté Mik-
lós vezette taekwondobemutatót kö-
vették figyelemmel, a gyerekek a 
helyi önkéntes tűzoltók vezetésével 
sugárcélzó próbákon vettek részt 
(amit jutalomként a cukorkaágyú 
„bevetése” követett), mások nótázni 
kezdtek vagy beszélgettek a sátrak 

alatt. Senkit sem zavart a szemer-
kélő eső, így sokan követték a szín-
pad előtt a Magyari Ildikó vezette 
Táncoló Talpak fellépéseit, ezt kö-

vetően volt zumba, és fellépett a 
Zumbatomic Szabó Éva vezetésé-
vel, közben a téren folyt az erős em-
berek vetélkedője is. 

Kora este a színpadot a szóra-
koztató műfaj hódította el: a szász-
régeni DreamFlow koncertje után a 
közismert székelyföldi Pittyes2es és 
Gyufa produkciójának örülhetett a 
közönség, majd este a bukaresti 
Narcotic Sound koncertje vezette 
fel a Szováta DJ Legends „műso-
rát”: a kilencvenes évek szovátai 
„lemezlovasai” hosszú idő után 
ismét előléptek, hogy az adott kor-
szak legnagyobb slágereivel és 
nosztalgikus hangulattal idézzék fel 
az egykori diszkók hangulatát. 

A vasárnap a hagyományőrzés 
jegyében zajlott, délután a helyi Tü-
csökraj népi zenekar és a Sirülők 
néptáncegyüttes a népzene és -tánc 
örömével ajándékozta meg a kö-

zönséget, majd a rendezvénysoro-
zatot a szászrégeni Titán koncertje 
zárta: az együttes karrierje első fel-
lépését szinte napra pontosan hu-
szonhárom esztendővel ezelőtt 
éppen Szovátán tartotta. 

Sikeres hétvége volt 
Az eső ellenére nagyon jó han-

gulatban zajlott a szombati nap, es-
tére az eső is elállt, vasárnap már 
nagyon kellemes volt az időjárás. 
Mindkét napon nagyon sokan kilá-
togattak a programokra, tehát egy 
nagyon sikeres hétvégi rendezvé-
nyen vagyunk túl – értékelte la-
punknak az idei szovátai napokat a 
városvezető, aki szerint a legna-
gyobb ajándék egy ilyen esemé-
nyen találkozni a rokonokkal, 
barátokkal, megkínálni vendégein-
ket, örülni a családnak, gyermeke-
inknek.

Két tucat csapat nevezett be az idei főzőversenyre 

A népi kultúra, hagyomány sem hiányzott a hétvégi programokból 

Szombaton az eső sem zavarta el a nézőket a színpad elől       Fotók: Szováta önkormányzata

Fiatal kutatók, értékes munkák  
Sikeres volt a XXV. Tudományos Diákköri Konferencia 

Huszonötödik alkalommal rendezték meg május 8–9-én a Kari Tudományos Diákköri 
Konferenciát (TDK) a Sapientia Erdélyi Magyar Tudományegyetem Marosvásárhelyi 
Karán. A konferencián, amelynek célja, hogy ösztönözze a tudományos diákköri te-
vékenységet, és teret biztosítson a hallgatók pályamunkáinak ismertetésére, közel 
száz diák vett részt.  

Szeredai Vivien 

Az esemény péntek reggel 10 órakor vette 
kezdetét a kar nagyelőadójában, ahol dr. Do-
mokos József docens, a Sapientia EMTE Ma-
rosvásárhelyi Karának dékánja köszöntötte a 
szép számban összegyűlt hallgatóságot. Kö-
szöntőjében többek között kiemelte, hogy az 
egyetemhez hasonlóan a Tudományos Diák-
köri Konferencia is jubileumát ünnepli, hi-
szen az intézmény fennállása óta minden 
évben sikerült megrendezni. Úgy fogalma-
zott, az alkalom éppen ezért remek lehetőség 
arra, hogy reflektáljunk az elmúlt évtizedek-
ben elért eredményekre. Dr. Domokos József 
hangsúlyozta, hogy bár kis egyetemről van 
szó – a négy kar jelenleg nagyjából 2300 hall-
gatót számlál –, az évek során kiosztott közel 
tízezer alap- és mesterképzési diploma azt 
igazolja, hogy a Sapientia EMTE a romániai 
magyar felsőoktatás meghatározó intézmé-
nyévé vált. Kiemelte ugyanakkor, hogy a 
TDK mozgalmat elsősorban azok az oktatók 
tartják életben, akik évről évre arra ösztönzik 

a hallgatókat, hogy – a tantervi követelmé-
nyek mellett pluszmunkát vállalva – tudomá-
nyos pályamunkát készítsenek.  

A délelőtt folyamán plenáris előadások 
zajlottak, majd 14 órától a hallgatók tagoza-
tokra bontva mutatták be tanulmányaikat. 
Idén hét szakterületről – alkalmazott nyelv-
tudomány, közegészségügy, kommunikáció-
tudomány, gépészmérnöki és mechatronika, 
hardverfejlesztések és beágyazott rendszerek, 
informatika és szoftverfejlesztés, illetve ne-
veléstudomány –, tizenkét tagozaton közel 
száz diák tartott előadást. A szombat délelőtti 
eredményhirdetésen dr. Domokos József ki-
emelte, hogy a zsűrinek ezúttal sem volt 
könnyű dolga, hiszen a diákok számos remek 
dolgozatot mutattak be. A hazai és magyaror-
szági egyetemi oktatókból és szakemberekből 
álló tagozati zsűrik összesen 27 dobogós he-
lyezést, 18 dicséretet és négy különdíjat ítél-
tek meg, emellett pedig 26 dolgozatot jelöltek 
a 2027-es Országos Tudományos Diákköri 
Konferenciára (OTDK). Dr. Domokos József 
összegzésképpen hangsúlyozta, hogy a részt-

vevők színvonalas munkájukkal öregbítették 
a TDK hírnevét.  

A záróünnepséget követően a Marosvásár-
helyi Kar aulájában állásbörzét tartottak, ahol 
főként a mérnöki és informatikai ágazatokban 
munkálkodó cégek mutatkoztak be. Az alka-

lom remek lehetőséget biztosított a vállalatok 
és a sapientiás hallgatók közötti szakmai kap-
csolat felvételére. A diákok kérdéseket tehet-
tek fel a cégek képviselőinek, akik szakmai 
gyakorlatra való meghívásokkal, illetve 
konkrét állásajánlatokkal érkeztek.  

Fotó: Sapientia EMTE, Marosvásárhelyi Kar 



Nagy Székely Ildikó  

Iuga Alex-Rolandot már élete 
első éveiben játszótársukká fogad-
ták a betűk. Három és fél esztendő-
sen tanult meg olvasni a most már 
kilencéves, csupa mosoly kisfiú, jó 
ideje pedig számítógépen ír mesé-
ket és feladatokat. 

Alexszel édesanyja, Iuga Laura 
ismertetett meg, miután gyermeke – 
cseppet sem meglepő módon – első 
díjat nyert a Fürkész helyesírási és 
nyelvhelyességi verseny országos 
szakaszán. Egy nehéz nap után ha-
zaérve, a virtuális térben beszélget-
tem az anya–fia párossal, és 
derűjük, energiájuk mintha egészen 
lemosta volna rólam a korábbi órák 
„mókuskerekezésének” porát. 

– Alexet mindig is a betűk érde-
kelték a kisautók vagy más tipikus 
fiús játékok helyett. Lehettek mág-
neses vagy fából készült karakte-
rek, mindegy volt, milyenek, csak 
betűk legyenek – kezdett bele közös 
történetükbe az édesanya. – Ha úgy 
adódott, hogy együtt néztük a tévét, 
mindegyre rám kérdezett, hogy 
„anyuka, ott mit ír?”, aztán be-
tűzni kezdte a látottakat, még a 
román szavakat is, például ha rek-
lám kezdődött, akkor a „publici-
tate” szót. Én meg csak 

ámultam-bámultam, hogy akkor 
most mi történik. Ha valakinek el-
újságoltam, hogy a fiam ilyen pici 
korában már tud olvasni, csak le-
gyintettek, hogy persze, biztos én 
erőltetem. Pedig szó sem volt ilyes-
miről. Őt egyszerűen mindig csak 
ez vonzotta, hiába vettünk neki a 
férjemmel egy rakás játékot, és 
hiába ültünk le vele, hogy közösen 
próbáljuk ki az új szerzeményeket, 
újra meg újra a betűkhöz tért visz-
sza. Így aztán három és fél évesen 
már folyékonyan olvasott. 

– Négyévesen pedig írni is tud-
tam – vette át a szót egy pillanatra 
a kisfiú.  

– Emlékszel még az első mesére, 
amit önállóan olvastál el? – kér-
deztem. 

– A Piroska és a farkas volt az – 
vágta rá gondolkodás nélkül, majd 
azt is elárulta, hogy mostani ked-
vence a különleges rejtvények meg-
fejtésében remekelő újságíróegér, 
Geronimo Stilton kalandsorozata. 

– Alex a marosvásárhelyi  
George Coșbuc Általános Iskola 
második osztályába jár. Hosszított 
programban vesz részt, így az isko-
lában készíti el a házi feladatokat, 
amikor pedig hazajön, eszik, meg-
pihen, aztán ül is le mesét írni a 

számítógépen. Öt-hat éves korában 
vált ez a kedvenc szórakozásává, és 
őszintén be kell vallanom, hogy én 
nem tudok olyan gyorsan írni a 
laptopon, mint ő. Sokszor oda sem 
néz, úgy sorakoztatja egymás mellé 
a betűket. Mindenki, aki hallja, 
hogy számítógépezik, azt gondolja, 
hogy biztos játszik a számítógépen, 
pedig azon egyetlen játék sincs, 
csak a Word, a PowerPoint és a 
Paint program. Amit leír, azt kép 
formájában is megjeleníti a képer-
nyőn  – mesélte az édesanya.  

– Magamat meg a barátaimat 
szoktam lerajzolni, rendszerint ők 
a történetem szereplői, meg a szü-
leim. Legtöbbször először a rajz 
készül el, és utána írom meg hozzá 
a szöveget – avatott be egyik kulisz-
szatitkába a kisfiú. 

– Eddig körülbelül hány mesét 
írtál? – tudakoltam. 

– Számítógépen száznál többet. 
A történeteim nagyjából egy óra 
alatt születnek meg.  

– Van kedvenced? – kíváncsis-
kodtam tovább. 

– Nincs, mindeniket egyformán 
szeretem – szögezte le a kisfiú. 

– Amit megír és lerajzol, azt ki 
is szokta nyomtatni – tette hozzá 
Laura, és közben mutatott párat az 

eddigi, kézbe vehető alkotásokból. 
Alex az iskolában, A Sárkányok 
kertjében… – hangzottak el egymás 
után a megélt élményeket, iskolai, 
családi és egyházi kirándulásokat 
megörökítő igaz mesék címei.  

– Milyen más kedvenc időtölté-
seid vannak a meseírás mellett? – 
hozakodtam elő egy újabb kérdés-
sel. 

– Szeretek biciklizni, a barátok-
kal bújócskázni, fogócskázni, és 
beszélgetni is. Egy-két barátommal 
könyveket is cserélgetünk. Emellett 
kórusba is járok a cserealji refor-
mátus egyházközségbe, és kirán-
dulni is szoktam menni a 
gyülekezettel, a Sárkányok kertjébe 
is így jutottam el – mesélte Alex. 

A továbbiakban az is kiderült, 
hogy beszélgetőtársam a másodi-
kosok mesemondó versenyén is 
részt vett, és harmadik díjat kapott 
a körzeti szakaszon. A Fürkész ver-
senyre tanító nénije, Trif Izabella 
készítette fel, de a feladatoldásnál 
az édesanyja is asszisztált. 

– Amíg én azon törtem a fejem, 
hogy vajon mit ábrázolnak azok a 
betűk, ő egyből rávágta a helyes 
választ. De a szólások, közmondá-
sok is lekötötték a figyelmét, meg a 
j, illetve az ly használatával kap-

csolatos feladatok – idézett fel 
Laura néhányat az otthoni gyakor-
lással töltött pillanatokból. 

– Magát a versenyt elég lazán 
vettem, nem volt bennem nagy iz-
galom – mesélte Alex. 

– Izgultam én helyette is – ka-
cagta el magát az édesanya. 

– Gondolkoztál-e azon, hogy mi 
szeretnél lenni, ha felnősz? – kér-
deztem. 

– Író – vágta rá Alex. 
– A tanító néni szerint egy jó 

magyar szakos tanár is lehetne be-
lőle – tette hozzá az édesanya, 
majd azt is elárulta, hogy kisfia 
énekelni is nagyon szeret, regge-
lente, ahogy felébred, már zeng is 
a ház kedvenc népdalától, a Tava-
szi szél vizet áraszttól. 

Mielőtt elköszöntünk, arra kér-
tem Alexet, hogy körvonalazza egy 
számára tökéletes nap forgató-
könyvét. 

– Reggel kipihenten ébredek, fi-
nomat reggelizem, egész délelőtt ír-
hatok, tanulhatok, aztán jön az 
ízletes ebéd, és utána újra leülhetek 
a számítógép elé, majd egy finom 
vacsora és a lefekvés következik. 

Legvégül azt is megtudtam, 
hogy betűország kis vitézének egyik 
legnagyobb vágya, hogy eljusson 
szüleivel a Fekete-tengerre. Szívből 
kívánom neki, hogy álma még idén 
nyáron valóra váljon.    
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Kiállítás a néprajzi múzeumban  

Babamesék – miniatűr világ  
Május 15-én, pénteken 17 órá-
tól a Maros Megyei Múzeum 
Néprajzi és Népművészeti 
Osztályán a Toldalagi-palotá-
ban (Rózsák tere 11. szám)  
Miniatűr világ. Babamesék 
címmel nyílik kiállítás Jancsó 
Melinda gyűjteményéből.  

A tárlat egy olyan világba vezeti 
a látogatókat, ahol a baba nem csu-
pán játéktárgyként jelenik meg, 
hanem kulturális dokumentumként, 
művészeti alkotásként és a társada-
lomtörténet érzékeny lenyomata-
ként is. A kiállított darabok között 
viktoriánus és porcelánbabák, kor-
társ alkotások, hiperrealista babák, 

valamint a népi kultúra és a divat-
világ ihlette figurák is szerepelnek. 
Ez a kiállítási koncepció a baba esz-
tétikai és szimbolikus átalakulásait 
követi nyomon. 

A babagyűjtemény miniatűr kul-
turális archívumként is értelmez-
hető. Az anyaghasználat, a ruházat, 
az arckifejezések és a készítési 
technikák mind különböző korsza-
kok nyomait őrzik, tükrözve a tár-
sadalmi értékeket, a 
szépségideálokat, a technológiai 
fejlődést és a gyermekkorról alko-
tott elképzeléseket. A fa, porcelán, 
viasz, textil vagy műanyag mind 
saját történetet hordoz a korabeli 
erőforrásokról és ízlésvilágról. 

A kiállítás első terme a viktoriá-
nus korszak és a klasszikus porce-
lánbabák hangulatát idézi meg, ahol 
a részletgazdag ruhák, a finoman 
kidolgozott arcvonások és az apró-
lékos kivitelezés egy letűnt kor ele-
ganciáját jelenítik meg. Ezzel 
szemben a második tér a kortárs ba-
baművészet világába kalauzol, 
amelyet a realizmus felé való köze-
lítés, a személyre szabás és a gyűj-
tői, valamint művészi tárggyá válás 
folyamata határoz meg. 

A tárlat bemutatja a kortárs gyűj-
tői babaművészet néhány kiemel-
kedő alkotóját is, többek között 
Monika Levenig, Sussan Lipp, Vera 
Scholz, Julie Fischer és Sandra Bi-
lotto munkáit, akik hozzájárultak 
ahhoz, hogy a babakészítés a kép-
zőművészet elismert formájává vál-
jon. Alkotásaik a realizmus, a 
kifinomult ruhatervezés és a magas 
szintű kivitelezés révén a szobrá-
szat, a design, a divat és az emléke-
zet metszéspontjában helyezkednek 
el. 

A kiállítás egyúttal antropológiai 
nézőpontból is vizsgálja a babát. Az 
esztétikai értéken túl ezek a tárgyak 
társadalmi rituálékat, kulturális 
mintákat és identitásképeket közve-
títenek, hidat képezve generációk 
és kultúrák között. A gyermekkor-
ról, a képzelet világáról és az ember 
szimbolikus gondolkodásáról szóló 
történetek őrzőiként is értelmezhe-
tők. 

A megnyitón jelen lesz Jancsó 
Melinda gyűjtő, aki a közönséggel 
megosztja a gyűjtemény létrejötté-
nek történetét, valamint azokat a 
személyes élményeket és érzelmi 
kötődéseket, amelyek a tárgyakhoz 
fűzik. 

Az eseményt az Ariel Ifjúsági és 
Gyermekszínház, valamint a Ma-
rosvásárhelyi Művészeti Egyetem 
művészi programja egészíti ki.  

A programot a Csíky Gergely 
Magyar Állami Színház színésze, 
Jancsó Előd előadása zárja – tájé-
koztatott a Maros Megyei Múzeum 
sajtóosztálya. (v.gy.)  

Könyvbemutató Mikházán  
Farkas Wellmann Éva: 

Parancsolatok 
A 2026-os csűrszínházi idény egy különleges eseménnyel kez-
dődik Mikházán. Igazi irodalmi csemegeként a Mikházi Csűr-
színházi Egyesület szervezésében május 17-én, vasárnap 11 
órától a mikházi ferences templomban bemutatják Farkas 
Wellmann Éva költőnek a tízparancsolat ihlette verseit tartal-
mazó Parancsolatok című kötetét. A kötetben a témát nem 
szokványos módon dolgozta fel a szerző. Tíz vers – tíz 
gyöngyszem –, tíz grafika jelenik meg a könyvben, amely 
nemzetközi biennálén nyert díjat. A tíz dal az Evilági zenekar 
előadásában hallható kódolva a bemutatandó kötetben. A kö-
tetet Elek Tibor irodalomtörténész ismerteti.  

A tízparancsolat – mint keresztény moralitásunk alapja – mozdít-
hatatlan, kőtábla-keménységű szabálygyűjtemény. A kiindulópont, 
melyhez életünket kellene igazítanunk. Minden korban érdemes újra 
meg újra megvizsgálni, hogy melyik az az út, amely hozzásegít 
ehhez. 

A 21. század embere szeret gondolkodni, megérteni, történetekbe 
ágyazva értelmezni, és szereti a zenét is. Farkas Wellmann Éva József 
Attila-díjas költő versei a mai ember szemszögéből vizsgálják az 
egyes parancsolatokat, megkeresik a kortárs történeteket, kérdeznek, 
és teret engednek az érzelmeknek is. A tízparancsolat ezek által a szö-
vegek által egészen ismerőssé, közvetlenné válik, és az üzenet is 
maivá alakul.  

Az Evilági együttes zenéje tovább színesíti ezt a világot; friss, di-
namikus és változatos dallamai igazi koncertélményt adnak.  

Az album, melyben a versek, a zene és Ferencz Zoltán grafikái 
megjelentek, egy év alatt két kiadást ért meg, és a legváltozatosabb 
hitű és gondolkodású közönségek előtt mutatkozhatott be.  

Az előadás felvezetéseként Elek Tibor József Attila-díjas iroda-
lomtörténész bemutatja a költőt, Farkas Wellmann Évát, és kérdezi a 
Parancsolatokról, a versek és az előadás létrejöttéről. 

Az előadásban a 
verseket a szerző 
olvassa fel, közben 
néhány megzené-
sítve is meghall-
gatható felvételről 
az Evilági együttes 
feldolgozásában is.  

Elmélyülés és 
párbeszéd egy-
szerre – talán még 
sosem volt ilyen 
nagy szükségünk 
erre a párosításra.  

Részletek a  
kötetről a Csűr-
színház Face- 
book-oldalán ol-
vashatók. (v.gy.)  
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Budapesten dobogósak lettek a kolozsvári magyar közgazdászhallgatók 
A kihívás mindig ugyanakkora 

Nagy-Bodó Szilárd 

A kolozsvári BBTE magyar ta-
gozatos közgazdászhallgatói egy 
győzelemmel és egy második hely-
lyel zárták idén a Kárpát-medence 
legrangosabb magyar nyelvű eset-
tanulmány-versenyét, az országos 
esettanulmány-versenyt (OEV). A 
verseny 11 csapatos döntőjére 
2026. április 25-28. között került 
sor a Budapesti Corvinus Egyetem 
szervezésében, amelyre a BBTE 
Közgazdaság- és Gazdálkodástudo-
mányi Magyar Intézetének három 
csapata is sikeresen kvalifikálta 
magát a több mint ötven jelentkező 
csapat közül. Az egyik kolozsvári 
csapat első helyet, egy másik pedig 
második helyezést ért el. A döntős 
esetet szolgáltató vállalat a közép-
európai régió egyik legjelentősebb 
kulturális vállalata, a Libri-Book-
line Zrt. volt. A versenyző csapa-
toknak két stratégiai kihívásra 
kellett megalapozott, megvalósít-
ható választ adniuk: egyrészt egy 
non-book termékkategória beveze-
tésére vonatkozó koncepciót kellett 
kidolgozniuk, másrészt a Libri 
bolthálózatának geográfiai és üzleti 
expanziójára kellett átfogó straté-
giai javaslatot készíteniük. 

– A döntő előtt volt egy elő-

döntő: egy logisztikai vállalatnak 
kellett tanácsot adjunk abban, hogy 
a generációváltáson és az új üzleti 
stratégiák kialakításában milyen 
irányba kéne menni – mondta la-
punknak Bugár Anna, a győztes 
csapat tagja, aki külön kiemelte azt 
a tényt is, hogy mindhárom csapat, 
amely a BBTE Közgazdaság- és 
Gazdálkodástudományi Kar Ma-
gyar Intézetéből jelentkezett, elju-
tott a budapesti döntőre is, ahol 
Magyarország piacvezető könyvke-
reskedelmi és könyvkiadója szol-
gáltatta a gazdasági esetet. Utóbbi 
szintén kettő volt, volt egy non-
book kategória, ahol egy nem 
könyvtermékmixet kellett ajánlja-
nak a versenyző csapatok, valamint 
másrészt a nemzetközi terjeszke-
désben is érdekelt volt az esetet adó 
vállalat. 

A kihívás ugyanakkora Buda-
pesten, mint mondjuk Mexikóban 
vagy Kanadában, mutatott rá Bugár 
Anna, aki számos nemzetközi eset-
tanulmány-versenyen vett részt, 
Kanadából például a csapat, amely-
nek tagja volt, első helyezéssel tért 
vissza. Elmondása szerint mind-
egyik helyszínen ugyanolyan ko-
molyan kell hozzáállni az 
esetmegoldáshoz, a kihíváshoz. 

Dr. Szász Levente közgazdász, 

egyetemi tanár, a BBTE rektorhe-
lyettese, a csapat egyik felkészítő 
tanára lapunk kérdésére elmondta, 
hogy az ország legrangosabb eset-
tanulmány-versenye a Kárpát-me-
dence legrangosabb esettanul- 
mány-versenye, ez látszott abból is, 
hogy 50 csapat jelentkezett, amely-
ből 11 jutott el a döntőre, a 11 csa-
patból pedig három Kolozsvárról. 
A BBTE hallgatói pedig nemcsak 
hogy bejutottak a döntőbe, hanem 
az első és második díjat is megsze-
rezték teljesítményükkel. Már elő-
fordult, hogy kolozsvári csapat 
végzett az első helyen, de ilyen 
esetre, mint az idei, eddig még nem 
volt példa, nyomatékosította dr. 
Szász Levente, aki külön aláhúzta 
azt a tényt is – Bugár Annával kö-
zösen –, hogy az első és második 
helyezést elért csapat minden tagja 
Erdélyben, Kolozsváron képzeli el 
a jövőjét, sőt mindegyikük a mes-
terképzés mellett vállal kisebb-na-
gyobb vállalati feladatokat is. 
Utóbbiak esetében pedig kimondot-
tan tudják kamatoztatni a versenye-
ken megszerzett tudást, illetve 
azokat a visszajelzéseket, amelye-
ket a zsűritől kapnak. Továbbá a 
versenyek lehetőséget teremtenek 
arra is, hogy a diákok közvetlen 
módon tudjanak beszélgetni a szak-
mai zsűrivel, amelyet vállalatveze-
tők alkotnak, ezen beszélgetés 
révén pedig még tovább fejlesztik 
az ismereteiket. 

A budapesti, illetve az összes 
többi korábbi verseny eredménye is 
igazolja a kolozsvári magyar köz-
gazdászképzés kiemelkedő színvo-
nalát. Olyan eredményeket érnek el 
a hallgatók – tanulmányaiknak és 
felkészítő tanáraiknak is köszönhe-
tően –, hogy a világ nagy egyete-
meinek diákjait utasítják maguk 
mögé. Ezek az esetek is tökéletesen 
példázzák, hogy milyen színvonalú 
képzés zajlik a kincses városban, 
amiből pedig következik az is, 
hogy nem kell feltétlenül külföldre 
menni a minőségi oktatás miatt. Dr. 
Szász Levente, a BBTE rektorhe-
lyettese elmondta, hogy az, hogy ki 
hogyan és hol képzeli el a jövőjét, 
egy személyes döntés, nekik egye-
temként egyetlen feladatuk van: azt 
megmutatni, hogy azok a lehetősé-
gek, amelyek a világon bárhol elér-
hetők, Kolozsváron a BBTE-n is 
elérhetők. A BBTE rektorhelyettese 

azt is aláhúzta, hogy nagyon fon-
tosnak tartják, hogy a diákok a Ko-
lozsváron, illetve a nemzetközi 
versenyeken megszerzett tudást itt-

hon hasznosítják, ezt igazolja a 
gyakorlat is, elég csak az első és 
második helyezést elért csapat tag-
jaira gondolni, de mellettük is na-
gyon sok volt egyetemi hallgató 
van, akik itthon helyezkedtek  
el. 

– Mindenképpen jó azt is látni, 
hogy a vezetőképző szakkollégiu-
munkba járt hallgatóknak több mint 
50%-a már a karrierjének az első 
felében vezetőként dolgozik itthon 
– tette hozzá dr. Szász Levente, 
nyomatékosítva, hogy vezető pozí-
cióban a gazdaságban, tehát saját 
szakterületükön helyezkedtek el. A 
rektorhelyettes meglátása szerint 
ezek a sikeres példák azok, ame-
lyek igazából meggyőzhetik a jövő 
egyetemistáit és a jövő gazdasági 
szakembereit, hogy érdemes itthon 
tanulni, érdemes itthon maradni, hi-
szen innen is elérhető a világ. 

– Az idén a BBTE Közgazda-
ság- és Gazdálkodástudományi Kar 
Magyar Intézetének hallgatói még 
készülnek egy nemzetközi ver-

senyre, ahol a másodéves alapkép-
zésen tanuló hallgatók képviselik 
az egyetemet. Egy mesterséges in-
telligencia témájú versenyről van 

szó, amely Dániában lesz. Kíván-
csian várjuk mi is, hiszen ez az első 
ilyen típusú verseny, ahol tudjuk, 
hogy mindenképpen a mesterséges 
intelligenciával kapcsolatos gazda-
sági kérdéseket kell majd megold-
janak a diákok – mondta dr. Szász 
Levente. Tehát az idei tanévben 
még egyszer lehet szurkolni a ko-
lozsvári közgazdászhallgatóknak 
egy nemzetközi versenyen. 

A budapesti országos esettanul-
mány-versenyen első helyet szer-
zett csapat tagjai: Bánffy Zsófia 
(adatvezérelt menedzsment, 2. év), 
Bugár Anna (adatvezérelt me- 
nedzsment, 2. év), Kovács Kata 
(adatvezérelt menedzsment, 2. év) 
és Lőrinczi Réka (üzleti és pénz-
ügyi adattan, 2. év). Az ezüstérmes 
csapat tagjai pedig: Dénes Mária 
(digitális marketing, 1. év), Di-
mény-Varga Ábel (adatvezérelt me-
nedzsment, 1. év), Kolozsi Gergő 
(adatvezérelt menedzsment, 1. év) 
és Tófalvi Krisztián (adatvezérelt 
menedzsment, 1. év). 

Kiszámíthatatlan a helyzet  
a nemzetközi energiapiacon 
Továbbra is kiszámíthatatlan a helyzet a nemzetközi energiapia-
con, és a közel-keleti válság, valamint a katari termelési kapacitá-
sok egy részének kiesése miatt a földgáz ára tartósan magas 
maradhat, ezért a következő tél és 2027 tavasza nehéz időszak 
lehet majd az energiaárak szempontjából – jelentette ki hétfőn 
Cristian Bușoi energiaügyi államtitkár. 

A tisztségviselő egy szakmai rendezvényen elmondta, hogy a feszültségek 
valamelyest csillapodtak, de továbbra sincs tartós megoldás a Közel-Keleten 
és a Hormuzi-szoros térségében kialakult konfliktusokra. „Bármilyen inci-
dens vagy eszkaláció azonnali áremelkedést válthat ki a nemzetközi olaj- és 
gázpiacon” – jelentette ki, hozzátéve, hogy Európának vannak ugyan tarta-
lékai, de a drágulás így is inflációs nyomást okoz a kontinensen. A Petrotel–
Lukoil finomító újraindításáról Bușoi elmondta: Bukarest egyértelműen 
betartotta a Moszkvával szembeni szankciókat, és gondoskodott arról, hogy 
a Romániából származó pénz ne jusson Oroszországba, és ne támogassa köz-
vetlenül vagy közvetve az ukrajnai háborút. Az államtitkár szerint az Exim-
bank is szigorúan ellenőrzi a szankciók alkalmazását. Véleménye szerint a 
Petrotel-Lukoilnak legalább hat hónapos időszakra van szüksége ahhoz, hogy 
kifizetődő legyen a vállalat számára a nemzetközi piacról – Oroszországon 
kívülről – vásárolni nyersolajat. (Agerpres) 

Az első helyezést elért csapat A képek forrása: news.ubbcluj.ro 

Az ezüstérmes csapat A képek forrása: news.ubbcluj.ro 



Szépségtapasz az utolsó hazai meccsen 
Bálint Zsombor 

Győzelemmel búcsúzott saját 
közönségétől a marosvásárhelyi vá-
rosi sportklub teremlabdarúgó-csa-
pata, amely visszavágott az 
Autobergamónak a néhány nappal 
korábban idegenben elszenvedett 
vereségért. A mérkőzésen fordítva 
történtek a dolgok, mint Déván. 
Akkor az első félidőben Marosvá-
sárhely vezetett egy góllal, ezúttal a 
Hunyad megyei együttes. Akkor a 
rivális nyert három góllal, most a 
hazai együttes. 

Nagyon rosszul kezdődött a 
meccs a házigazdák számára, hi-
szen alig egy perccel és néhány má-
sodperccel a kezdő sípszót 
követően Lucas Miguel túl könnyen 
meg tudott fordulni a labdával Toa-
der mellett, a hatos vonalán, és 

könnyedén a léc alá emelt (0-1). 
Azonban gyorsan jött a válasz, és 
Toader elképesztően könnyelműen 
eltékozolt helyzete és Dudău kapu-
fája után Iszlai egyenlített az 5. 
percben egy lapos távoli lövéssel 
(1-1). A dévaiak brazil légiósa, 
Lucas Miguel viszont egy újabb vé-
delmi megingást használt ki a 13. 
percben, ezzel vezetett az Autober-
gamo a szünetben (1-2). 

A második félidőre egy nagyon 
határozott marosvásárhelyi csapat 
jött ki, s alig 19 másodperc után To-
ader éles szögből a hosszú lapos sa-
rokba küldte a labdát (2-2). Ezt 
szemet gyönyörködtető tíz perc kö-

vette a marosvásárhelyi csapat ré-
széről, Gurin hatalmas védéseivel 
és Chertesnek a kapufa belső éléről 
kipattanó lövésével, míg végül 
Marin góljával sikerült átvenni a 
vezetést (3-2), és rögtön középkez-
dés után Dudău is kihasználta a dé-
vaiak pillanatnyi összezavarodott- 
ságát (4-2). 

Kétgólos hátrányban az Autober-
gamo azonnal vészkapusra váltott, 
ám a marosvásárhelyiek kivételes 
energiával védekeztek, majd egy el-
lentámadás végén (nem üres kapu-
val) Chertes megadta a kegyelem- 
döfést is (5-2). 

Sajnos a győzelem már csak el-

méletileg őrzi az esélyt a bronz- 
éremre. Ahhoz, hogy ezt megsze-
rezze, a marosvásárhelyi csapatnak 
az utolsó fordulóban jobb ered-
ményt kell elérnie, mint a dévainak, 

márpedig a CSM vasárnap az éllo-
vas Galaci United vendége lesz, az 
Autobergamo pedig kedden a Sep-
siszentgyörgyi Sepsi SIC-et fo-
gadja. 

Fotó: Nagy Tibor

Szőcs Bernadette: Valóra vált álom  
a vb-bronzérem 

A londoni csapat-világbajnokságon szerzett bronzérem-
ről beszélt hazatérése után a román női asztalitenisz-válo-
gatott három játékosa, köztük Szőcs Bernadette. 

A marosvásárhelyi sportoló a bukaresti Henri Coandă 
repülőtéren úgy fogalmazott: valóra vált álom számukra, 
hogy 26 év után ismét világbajnoki érmet nyert Románia 
női csapata. Kiemelte, hogy a tornán nem az éremszerzés 
járt a fejében, hanem az, hogy minden labdamenetet, szettet 
és mérkőzést élvezzen, és lépésről lépésre haladjanak előre. 
Szerinte éppen ez a hozzáállás segítette hozzá a csapatot a 
történelmi sikerhez. 

Szőcs Bernadette elárulta, a győzelmek megünneplését 
sem tervezték előre, minden spontán történt (Londonban 
nagy felháborodást keltett – főként a japán és koreai kül-
döttség körében –, hogy az elődöntőbe jutást – és ezzel a 
biztos éremszerzést – a pingpongasztalra felállva ünnepelte 
a román együttes – a szerk.). „A mérkőzések után termé-
szetesen jött az öröm, ezért másztak fel az asztalra” – 
mondta. Arról is beszámolt, hogy a hazafelé tartó repülő-
úton az utasok tapssal fogadták őket, ami kellemes megle-

petést jelentett a válogatott tagjai számára. Hangsúlyozta, 
hogy rendkívül büszke az eredményre, ugyanakkor bízik 
benne, hogy a jövőben még ennél is jobb teljesítményekre 
lesz képes a csapat. 

Csapattársa, Elizabeta Samara szintén történelmi siker-
nek nevezte a londoni bronzérmet, amely pályafutása első 
világbajnoki dobogós helyezése lett csapatban. Elmondta, 
hogy a sorsolás után nem voltak túlzottan optimisták, hi-
szen az úgynevezett „halálcsoportba” kerültek, Kína, Taj-
van és Dél-Korea mellé. Akkor még annak is örültek volna, 
ha legalább egy mérkőzést sikerül megnyerniük a csoport-
körben. A játékos szerint azonban meccsről meccsre egyre 
jobb teljesítményt nyújtottak, végül pedig második helyen 
jutottak tovább, ami önbizalmat adott számukra. Samara 
úgy vélte, fordulópontot jelentett, amikor kiderült, hogy a 
negyeddöntőben nem Németország, hanem Franciaország 
lesz az ellenfelük. Ekkor érezték először igazán, hogy reális 
esélyük lehet az éremszerzésre, és ezt a lehetőséget sikerült 
is kihasználniuk. 

A válogatott harmadik tagja, Andreea Dragoman arról 
beszélt, hogy szinte lehetetlen szavakkal leírni azt az érzést, 
amit a 26 év utáni világbajnoki érem jelent számukra. Mint 
mondta, ilyen pillanat nem adatik meg minden évben vagy 
akár minden sportolónak a pályafutása során. 

A román női válogatott a londoni világbajnokság elő-
döntőjében 3-0-ra kapott ki a címvédő Kínától. Samara a 
világranglista-vezető Szun Jing-sa ellen veszített, Szőcs 
Bernadette a második helyen álló Vang Manyuval szemben 
maradt alul, míg Dragomant a hetedik helyezett Kuaj Man 
győzte le. A bronzérem ugyanakkor így is hatalmas ered-
mény, hiszen Románia legutóbb 2000-ben, Kuala Lumpur-
ban szerzett világbajnoki érmet női csapatban. 

Az ország az örökranglistán továbbra is a harmadik he-
lyen áll Kína és Japán mögött, öt arany-, négy ezüst- és 
immár öt bronzéremmel.

Négy perc alatt elfogytak 
a jegyek a Románia-kupa 

ma esti döntőjére 
Óriási az érdeklődés a labdarúgó-Románia-kupa döntője 

iránt: a sportági szövetség által a nagyközönség számára ér-
tékesített mintegy kétezer jegy mindössze négy perc alatt (!) 
elfogyott az online értékesítés kezdetét követően. A ma este 
8 órától rendezendő nagyszebeni fináléban az FC Universi-
tatea Kolozsvár és a CS Universitatea Craiova csap össze a 
trófeáért (TV: DigiSport 1, Prima Sport 1). 

A fennmaradó belépőket egyenlő arányban osztották szét 
a két klub között, amelyek saját csatornáikon értékesítették 
a szurkolói szektorokba szóló jegyeket. A kluboknál is pilla-
natok alatt elfogytak a belépők, így sok drukker hoppon ma-
radt. 

Kolozsváron az idénybérletesek elsőbbséget élveztek, 
Craiován pedig a klub eredetileg csak a kemény magnak biz-
tosított jegyeket, később azonban korlátozott számban to-
vábbi belépőket is árusítani kezdett a másodosztályú és 
VIP-bérletesek számára. A feltételek szigorúak voltak: sze-
mélyi igazolvány és fizikai bérletkártya volt szükséges, és 
egy szurkoló csak egyetlen jegyet vásárolhatott. A craiovai 
klub közleményében hangsúlyozta, hogy lehetetlen volt min-
den igényt kielégíteni a nagyszebeni városi stadion alacsony 
befogadóképessége miatt. 

A döntő iránti hatalmas érdeklődés a feketepiacon is meg-
látszik: az internetes hirdetésekben már ezer lejért is kínálnak 
egy-egy jegyet. Hivatalos áron 50 lejbe kerültek a kapuk mö-
götti tribünökre szóló belépők, illetve 100 és 150 lejbe az ol-
dallelátóra. A közösségi médiában és a stadionok környékén 
is sokan próbálnak belépőhöz jutni, egy bajnoki mérkőzésen 
például egy kisfiú „Kupadöntőjegyet vásárolnék” feliratú 
táblával jelent meg, ami sokakat meghatott. 

A két csapat egyaránt drámai módon jutott be a döntőbe. 
A kolozsvári együttes a Campionii FC Argeș Pitești ellen 
büntetőkkel kvalifikált, míg a craiovai alakulat a Dinamo 
1948 Bukarestet ugyancsak tizenegyespárbaj után búcsúz-
tatta. 

A trófea mellett komoly pénzdíj is vár a kupagyőztesre: a 
nyertes 240 ezer eurót kap, míg a vesztes döntős mindössze 
10 ezer euróval gazdagodik. Emellett a kupanyertes – ameny-
nyiben nem szerzi meg a bajnoki címet – Romániát képvi-
selheti az Európa-liga selejtezőjében. 

Alsóházi tabella 
1. Székelyudvarhely     8          5           2         1         69- 26     28 
2. West Déva                 8          5           1         2         83- 15     27 
3. Bodzavásár                8          3           1         4         32- 39     13 
4. Mărăşeşti                   8          1           0         7         29-130     3

Felsőházi tabella 
1. United Galac              8        5         0         3         33-30      32 
2. Sepsi SIC                   8        4         2         2         30-29      29 
3. Autobergamo Déva    8        3         0         5         21-25      22 
4. Marosvásárhely          8        2         2         4         27-27      21 

Eredményjelző 
Teremlabdarúgó 1. liga, rá-

játszás, 8. forduló: 
* felsőház: Galaci United – 

Sepsiszentgyörgyi Sepsi SIC  
6-7, Marosvásárhelyi CSM – 
Dévai Autobergamo 5-2; 

* alsóház, 8. forduló: Szé-
kelyudvarhelyi VSK – Dévai 
West 5-0 (meg nem jelenés), 
Mausoleul Mărășești – Bodza-
vásári Luceafărul 9-1. 

Jegyzőkönyv 
Teremlabdarúgó 1. liga, felsőházi rájátszás, 8. forduló: Marosvásár-

helyi CSM – Dévai Autobergamo 5-2 (1-2). 
Marosvásárhely, Simon László Sportcsarnok, 100 néző. Vezette: 

Bogdan Hanceariuc (Jászvásár), Ovidiu Luca (Karácsonkő). Tartalék: 
Cristian Brașovean (Kolozsvár), Ellenőr: Marius Năstasă (Kará-
csonkő). 

Marosvásárhely: Voin (Mihai) – Gavrilă, Dudău, Toader, Chertes 
(Marin, Iszlai, Barbócz, Nicola). 

Autobergamo: Gurin – Covaci, Boldor, Cardoso, Lucas Miguel (Mi-
lovac, Ilaș, Pogăcean). 

Gólszerzők: Iszlai (5.), Toader (21.), Marin (31.), Dudău (31.), Cher-
tes (32.), illetve Lucas Miguel (2., 13.). 

Sárga lap: Lucas Miguel (25.), Cardoso (29.). 

Kína a világbajnok a nőknél és a férfiaknál is 
Kína nyerte a női és a férfitornát is a londoni asztali-

tenisz-csapatvilágbajnokságon. A női döntőben a kína-
iak nagy csatában 3:2-re győzték le Japánt, pedig a 
rivális kétszer is vezetett a párharc során. A finálé utolsó 
két mérkőzését Szun Jing-sa és Vang Manyu magabiz-
tosan nyerte meg, így Kína ismét felülmúlta ősi riválisát. 
A férfiaknál Kína 3:0-ra verte Japánt, és sorozatban 12., 
összességében pedig 24. világbajnoki címét szerezte 
meg. 

A magyar válogatottak teljesítették céljukat, mindkét 
csapat továbbjutott a csoportjából, a férfiak a legjobb 32 
között, a nők pedig a főtábláért rendezett rájátszásban 
búcsúztak.

Eredményjelző 
Szuperliga, alsóházi rájátszás, 8. forduló: Bukaresti 

Metaloglobus – Nagyszebeni Hermannstadt 2-2, Buka-
resti FCSB – Unirea 04 Slobozia 0-0. Az állás: 1. FCSB 
37 pont, 2. UTA 36, ...7. Konstanca 25, 8. Nagyszeben 22, 
9. Slobozia 22, 10. Metaloglobus.

Londonban nagy felháborodást keltett – főként a japán és koreai küldött-
ség körében –, hogy az elődöntőbe jutást – és ezzel a biztos éremszerzést 
– a pingpongasztalra felállva ünnepelte a román együttes.  

Fotó: a Román Asztalitenisz-szövetség közösségi oldala
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Nyugdíj-kiegészítés, családtámogatás 
A kormány döntése értelmében azok, akiknek 
3000 lej alatti a nyugdíjuk, két egyenlő részlet-
ben, májusban és decemberben kapják meg a 
2026-os évre járó egyszeri nyugdíj-kiegészítést. 
Közel 3 millió nyugdíjas részesül támogatás-
ban, amelynek összege 1000 lej 1500 lejnél ki-
sebb havi jövedelem esetén, 800 lej  1501–2000 
lej jövedelem között, 2001–3000 lej jövedelem 
között pedig 600 lej. 

A kormány arról is döntött, hogy 110 ezer gyer-
mekes család kap magasabb havi juttatást az úgyne-
vezett beilleszkedési támogatás részeként – 
tájékoztatott közleményében az RMDSZ. Ebben azok 
a hátrányos helyzetű családok részesülnek, ahol a 
havi jövedelem nem haladja meg a 930 lejt. A támo-
gatás áprilistól a család jövedelmétől és a gyermekek 

számától függően nő, illetve nagyobb mértékű támo-
gatás jár az egyszülős családoknak. 

Szintén nő a fogyatékkal élő gyermekeket nevelők 
számára nyújtott szociális juttatás összege. A támo-
gatásban több mint 82 ezer közepes, fokozott vagy 
súlyos fogyatékkal élő gyermek szülei részesülnek. 
A havi juttatás összege áprilistól a fogyatékossági be-
sorolás függvényében 199 lej, 397 lej, illetve 548 lej 
lesz. 

A kormány arról is rendelkezett, hogy megdup-
lázza az oktatási ösztönzőt, amely a hátrányos hely-
zetű családokban élő gyermekek óvodai részvételét 
támogatja. 35 ezer gyerek fog áprilistól havi 265 lejre 
növelt támogatást kapni. Az RMDSZ már a költség-
vetés elfogadásakor is azt támogatta, hogy a kisnyug-
díjasok és a családok segítését a nehéz költségvetési 
helyzetben is biztosítani kell. 
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A megyei állásbörze eredménye 
229 munkanélküli talált állást 

A Maros Megyei Munkaerő-foglalkoztatási 
Ügynökség május 8-án különböző helyszíne-
ken – a marosvásárhelyi Mihai Eminescu  
Kulturális Központban, a marosludasi, régeni 
és dicsőszentmártoni kirendeltségek székhe-
lyein, valamint a szovátai Domokos Kázmér 
Technológiai Líceumban – állásbörzét szerve-
zett. 

Az állásbörzén való részvétel érdekében 700 le-
hetséges munkaadót kerestek meg, amelyek közül 
végül 44 jelent meg: Marosvásárhelyen 25, Ludason 
három, Szászrégenben öt, Dicsőszentmártonban 
nyolc, Szovátán pedig három munkaadó összesen 
463 állást kínált. Ezek közül 29 állás felsőfokú vég-
zettséggel rendelkezőknek szólt, az alábbi munkakö-
rökben: tanácsadó/szakértő/felügyelő/referens/ 

közgazdász, gépészmérnök, erdőmérnök, jogi szak-
értő, minőségirányítási rendszermenedzser, élelmi-
szeripari mérnök, humánerőforrás-referens, gyártási 
mérnök, minőségellenőrző mérnök, minőségelemző 
stb. 

434 állás középfokú vagy általános végzettséggel 
rendelkezőknek szólt az alábbi munkakörökben: ösz-
szeszerelő segédmunkás, hivatásos nevelőszülő, 
eladó, kereskedelmi dolgozó, textilkonfekció-varró, 
ruhaipari segédmunkás, CNC-gép-kezelő, minőségel-
lenőr, árumozgató, takarító, raktáros, biztonsági őr, 
ács stb. 

Az állásbörzén összesen 928 személy vett részt, 
akik közül 229 munkanélkülit választottak ki a ké-
sőbbi alkalmazás céljából – tájékoztatott a Maros 
Megyei Munkaerő-foglalkoztatási Ügynökség.  
(sz.) 

Rendőri akciók a 15-ös és 14-es főúton 
Pár óra alatt  

nagyszámú bírság  
Május 10-én, vasárnap 13 és 17 óra között a Maros Megyei Rendőr-
felügyelőség közlekedési rendőrei a 15-ös országúton végeztek el-
lenőrzéseket Bákó, Neamț, Hargita és Kolozs megyei kollégáikkal 
együttműködve, a közúti balesetek megelőzése és a közlekedés-
biztonság növelése érdekében. 

A magas közlekedési kockázatú 
útszakaszokon összesen 12 fix és 
mobil ellenőrzőpontot állítottak fel, 
az akciót pedig a Román Gépjármű-
nyilvántartó Hivatal (RAR) képvi-
selői is támogatták. A rendőrök 
mintegy 100 ellenőrzést végeztek 
az alkoholfogyasztás vagy tudatmó-
dosító szerek használatának kiszű-
résére. 

A megállapított szabálysértések 
miatt összesen 247 bírságot szabtak 
ki, ebből 169-et a megengedett se-
besség túllépése, 21-et a biztonsági 
öv használatának elmulasztása, 
egyet pedig szabálytalan előzés 
miatt. Ugyanakkor a járművek mű-
szaki állapota, a dokumentumok hi-
ánya vagy  agresszív közlekedési 
magatartás miatt is büntettek. Ki-
egészítő intézkedésként a rendőrök 
15 vezetői engedélyt vontak be, va-
lamint 9 forgalmi engedélyt is visz-
szatartottak. Emellett 38 járművet 
műszaki ellenőrzésnek vetettek alá 
a RAR szakembereinek támogatá-
sával. Az akció időtartama alatt 
nem történt közúti baleset. Ezzel 

párhuzamosan a rendőrök meg-
előző tevékenységeket is folytattak, 
a közlekedők számára mintegy 150 
tájékoztató anyagot osztottak ki. 

A Maros megyei rendőrök to-
vábbra is folytatják a főbb baleseti 
okok visszaszorítását és a közutak 
biztonságának növelését célzó tevé-
kenységeket – tájékoztatott a Maros 
Megyei Rendőr-felügyelőség sajtó-
osztálya.  

Hétfőn, május 11-én a 14-es or-
szágúton is három óra leforgása 
alatt, 10 és 13 óra között 41.630 lej 
értékben szabtak ki bírságot a köz-
lekedési rendőrök. 

Az ellenőrzések során a rend-
őrök összesen 31 szabálysértési bír-
ságot szabtak ki, ebből: 18-at a 
megengedett sebességhatár túllé-
pése miatt, négyet szabálytalan elő-
zésért, kettőt a vezetési időkre, 
szünetekre és pihenőidőkre vonat-
kozó előírások megsértéséért, to-
vábbi hatot egyéb közlekedési 
szabálysértésekért, emellett négy 
vezetői engedélyt is bevontak. (pá-
losy) 

16 és 65 év közöttiek jelentkezhetnek  
Önkéntes életmentőket toboroznak 

Tíz éve indult el a Szenvedélyből életmentő/Salvator din pasiune 
országos önkéntesprogram, amelyet az Országos Katasztrófavé-
delmi Felügyelőség kezdeményezett. Ez a projekt a civil szerep-
vállalás iránti vágyat valódi támogatássá alakította át a 
közösségek és a romániai vészhelyzeti beavatkozási rendszer szá-
mára. A programba továbbra is 16 és 65 év közötti jelentkezőket 
várnak. 

A 2016-ban elindított program 
célja az volt, hogy bevonzza azokat 
az állampolgárokat, akik önkénte-
sen szeretnének hozzájárulni a 
megelőzési és vészhelyzeti beavat-
kozási tevékenységekhez, valamint 
a biztonság és a civil felelősség 
kultúrájának fejlesztéséhez. Egy 
évtized alatt a kezdeményezés az 
önkéntesség egyik meghatározó 
példájává vált a vészhelyzetek ke-
zelésének területén, és a program 
fejlődése folyamatosan emelkedő 
tendenciát mutatott. Míg az első 
évben körülbelül 750 önkéntes je-
lentkezett, jelenleg a programban 
részt vevők összlétszáma megha-
ladta a 18 ezer főt, akik közül több 
mint 7.700-an aktívak. Ez a növe-
kedés az állampolgárok – különö-
sen a fiatalok – egyre nagyobb 
érdeklődését tükrözi a közösség 
biztonságára közvetlen hatással 
lévő tevékenységek iránt.  

A 10 év során az önkénteseket 
szakképzett elsősegélynyújtási tan-

folyamokon és a vészhelyzetekre 
vonatkozó speciális képzéseken ké-
szítették fel, amelyeket a felügyelő-
ségek képzési központjaiban 
tartottak. Az önkéntesek alapvető 
készségeket sajátítottak el az első-
segélynyújtás és az operatív egysé-
gek valós bevetések során történő 
támogatása érdekében. 

Az önkéntesek részvétele jelen-
tősen növekedett mind a megelőző 
tájékoztató tevékenységekben, 
mind az operatív beavatkozások-
ban. A megelőzési akciókban való 
részvétel az első évek néhány száz 
tevékenységéről mára évente több 
mint 4.000-re emelkedett, miköz-
ben a beavatkozásokban való köz-
reműködés összesített száma több 
tízezer részvételt ért el, bizonyítva 
e program hasznosságát és haté-
konyságát a mentési feladatokban. 
A program keretében végzett tevé-
kenységek közé tartoznak a lakos-
sági tájékoztató kampányok, 
felkészítő gyakorlatok, oktatási ese-

mények, valamint a professzionális 
egységekkel közösen végzett bea-
vatkozások valós vészhelyzetek 
során. A Szenvedélyből életmentő 
program különösen a fiatalok köré-
ben gyakorolt jelentős hatást, lehe-
tőséget biztosítva számukra, hogy 
közvetlenül részt vegyenek mentési 
akciókban, ugyanakkor olyan kész-

ségeket is fejlesszenek, mint a csa-
patmunka, a felelősségtudat és a fe-
gyelem. 

Fennállásának 10. évfordulóján 
a program továbbra is a romániai 
önkéntesség egyik sikeres példája, 
valamint az életmentő küldetések 
támogatásának egyik fontos pillére 
marad. Az Országos Katasztrófavé-

delmi Felügyelőség (IGSU) kifejezi 
elismerését mindazoknak, akik úgy 
döntöttek, hogy bekapcsolódnak, és 
részévé válnak ennek az önkéntes 
életmentő közösségnek. A program 
továbbra is nyitott mindenki előtt, 
aki szeretne tagja lenni azok csapa-
tának, akik életeket mentenek. 

Jelentkezési  
feltételek 

A programba való jelentkezéssel 
kapcsolatos információkért az érdek-
lődők forduljanak a lakóhelyük vagy 
tartózkodási helyük szerinti megyei 
katasztrófavédelmi felügyelőségek-
hez. A jelentkezéshez szükséges fel-
tételek: 16 és 65 év közötti életkor; 
megfelelő egészségi állapot; büntet-
len előélet; az jelentkezhet, aki ko-
rábban nem veszítette el az önkéntesi 
státuszát a katasztrófavédelmi fel-
ügyelőségeken belül. A jelentkező 
dossziéjának a következőket kell tar-
talmaznia: jelentkezési kérelem; er-
kölcsi bizonyítvány (18 év feletti 
személyek esetében); a személyazo-
nosító okmány másolata; pszicholó-
giai alkalmasság; az utolsó befejezett 
vagy folyamatban lévő tanulmányo-
kat igazoló dokumentum, orvosi iga-
zolás, valamint a szülők/törvényes 
gyám beleegyezése a 18 év alattiak 
esetében. (pálosy) Fotó: ISU

Fotó: Maros Megyei Rendőr-felügyelőség



Az ígéret, amiben már senki nem bízik: május 
végén bemutathatják a Roadstert 

Az elmúlt kilenc évben ígéretek 
végeláthatatlan sora kísérte a Tesla 
Roadster második generációját, 
2017-ben jelentették be, hogy elké-
szül a modell, azonban ez mind a 
mai napig nem történt meg. Volt 
olyan időszak a márka életében, 
amikor nem is lehetett hallani sem-
mit a típus kapcsán, azonban az 
utóbbi időben ismét előtérbe került 
a téma, Elon Musk több alkalom-
mal is beszélt a második generációs 
Roadsterről, és egészen hajme-
resztő ígéretekkel állt elő, amelyek-
ről korábban már beszámoltunk a 
Népújságban. 

Az elmúlt időszakban a Tesla 
első embere az mondta, hogy ápri-
lisban végre-valahára bemutatják a 
modellt. Akkor is úgy kezeltük ezt 
az információt, mint egy újabb idő-
pontot Musktól, amit nem tart be, és 
igazunk is lett! Viszont Musk to-

vábbra is kitart amellett, hogy a Ro-
adster bemutatója lesz a valaha volt 
leglátványosabb. Az első negyedé-
ves eredmények értékelésekor elő-
került a modell kérdése is, amely 
kapcsán Musk azt mondta, hogy a 
bemutató új céldátuma május vége. 
Természetesen az elmúlt szűk egy 
évtized tapasztalatai miatt ezt is ki-
emelkedő fenntartásokkal kell ke-
zelni. 

Amúgy a Roadster második ge-
nerációjáról sokat nem tudunk. 
Elon Musk hajmeresztő ígéretei kö-
zött olyan is szerepelt, hogy az autó 
képes lesz repülni, ez valamiféle vá-
lasz akar lenni arra, hogy van olyan 
kínai konkurens, amely már tudott 
olyan autót alkotni, ami képes ug-
rani vagy éppen vízen is közle-
kedni. Azonban nagyon kérdéses, 
hogy a Tesla képes lesz-e megal-
kotni egy repülő autót. Gyanítjuk, 

hogy nem, és Musk csak azért be-
szélt erről a közelmúltban, hogy – 
szokásához híven – magára irá-
nyítsa a figyelmet. A vállalat veze-
tője a negyedéves eredmények 

értékelésekor elejtett egy-két infor-
mációt a már számára is kínosan 
hosszú késés okairól. Elmondta, 
hogy sok tesztelésre és jóváha-
gyásra van szükség a bemutató 
előtt, nehogy valami baj történjen. 
Érdemes visszaemlékezni: amikor a 
Cybertruckot mutatta be, akkor az 
volt a szöveg, hogy a pick-up abla-
kait nem lehet betörni, majd betörte 
azokat egy fémgolyóval, ehhez ké-
pest valóban sokkal veszélyesebb 
lenne, és komoly tragédiát is ered-
ményezhetne, hogyha megpróbál-
ják röptetni a Roadstert, és az 
lezuhanna. Ugyanakkor Musk alá-
húzta azt is, hogy meglátása szerint 
a típusé lesz az egyik legizgalma-
sabb bemutató. Ami külön érdekes, 
a Tesla vezetője elismerte azt, hogy 
bár nagyon klassz lesz az autó, nem 
hiszi, hogy bevételi oldalon képes 
lesz megmozdítani a mutatókat. 
Tehát nem lát abban valós rációt, 
hogy sokan fognak kapkodni a má-

sodik generációs Roadster után, 
azaz nem ez  a modell fogja a Tesla 
eladásait megugrasztani. 

Utóbbi kapcsán felmerül a kér-
dés, hogy miért fektet bele ennyi 
energiát a Tesla egy olyan mo-
dellbe, amelynek a sikertelensége 
már előre borítékolható? Különösen 
úgy, hogy ott van a Cybertruck is, 
amely a várt eladások 10%-át sem 
tudja hozni. A Roadster 2020-ban 
még egy forradalmi autó lett volna, 
mostanra viszont már vannak olyan 
típusok, amelyek részben vagy 
mind tudják azt, amit a Tesla mo-
dellje ígér. Tehát kimondottan 
presztízst sem lehet már vele sze-
rezni. 

Arról nem is beszélve, hogy egy 
dolog a bemutató – ha valóban lesz 
egyáltalán –, és egy másik dolog a 
sorozatgyártásban levő modell, 
merthogy az nem biztos, hogy a tel-
jesen kész változat ugyanazokat és 
ugyanúgy fogja tudni, mint a bemu-
tatott variáns. Mindenestere az ígé-
retek között szerepel az egy 
másodperc alatti 0–100-as gyorsu-
lás és a 400 km/h fölötti végsebes-
ség. Viszont, ha tippelni kellene, 
akkor fölösleges reményeket fűzni 
a Roadsterhez: minimális az esély 
arra, hogy ez a típus elkészül, il-
letve van egy olyan érzésünk is, 
hogy ha csodával határos módon 
mégis bemutatják, és sorozatgyár-
tásba is kerül (ami további éveket 
jelenthet), nem kapja meg a szüksé-
ges engedélyeket ahhoz, hogy Eu-
rópában forgalomba kerülhessen, 
mert nem igazán összeegyeztethető 
a közlekedésbiztonság és a potenci-
álisan repülő autó.A második generációs Tesla Roadster, koncepció, illusztráció  Forrás: Tesla 
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Ezer lóerős kínai kabriót 
szabadítanak Európára 

Aki nagyon szeretett volna magának egy 
Tesla Roadstert, az sem kell búslakodjon. A 
kínaiak megoldják ezt is. Érkezni fog 
ugyanis a Denza Z kabrió változata, amely-
ben az ígéretek szerint több mint 1000 lóerő 
kap helyet. 

Bő egy év telt el azóta, hogy a BYD 
megcélozta Európát az almárkájával, a 
Denzával is. Ez egyértelműen a BMW és a 
Mercedes-Benz fő területére próbál be-
törni, azaz a prémium szegmensbe. A 
márka kapcsán egy ideje már megjelentek 
pletykák arról, hogy a cég záros határidőn 
belül tető alá hozza az elektromos sport-
kabrióját, különösen azért volt ez való-
színű, mert ott volt a Denza Z kupé, amely 
képében ott volt az alkalmas jelölt, amelyet 
lehet kabriósítani. 

A 2026-os Pekingi Autószalonon pedig 
el is érkezett ez a pillanat, és először mutat-
ták meg a nagyközönségnek a kabriósított 
Denza Z-t, amely olyan modellek kihívója 
lehet, mint az MG Cyberster vagy a Mase-
rati GranTurismo. Immáron nemcsak egy 
koncepcióautóról van szó, a Denza Z kab-
rióváltozatát is sorozatgyártásba fogják kül-

deni, ám ezt megelőzően a júliusi goodwo-
odi sebességfesztiválon egy nagyobb hor-
derejű leleplezésre is sor kerül.  

Az újdonság tervezéséért Wolfgang 
Egger felelt, akinek a pályafutását olyan re-
mekművek színesítik, mint az Alfa Romeo 
8C Competizione, és a vonalak alapján el-
mondható, hogy most is a szép, letisztult 
megoldásokat kereste. 

A Denza Z kabrió kapcsán a napvilágot 
látott információk szerint sok mindent el 
lehet mondani, csak azt nem, hogy vissza-
fogott lenne a képességei terén. A 2+2 ülé-
ses elektromos szuperkabrió teljesítménye 
meghaladja az 1000 lóerőt, 0-ról 100 km/h-
ig pedig kevesebb mint két másodpercig tart 
a vágtája. 

A modell egyik nagy érdekessége pedig 
az, hogy nem Kínában fogják először piacra 
dobni, hanem Európában, és csak azután 
kezdik meg az értékesítést a hazai pályán. 
A típus pontos és részletes technikai adatai 
még váratnak magukra, illetve a pontos árat 
sem lehet egyelőre tudni, de megérzésünk 
szerint a júliusi sebességfesztivál után min-
denképpen többet fogunk tudni.

Denza Z kabrió, illusztráció  Forrás: BYD

A villanyautó-eladások miatt  
pörgött fel az újautó-piac 

Miközben a hagyományos, belső égésű 
motorral szerelt járművek iránt csökkent a 
kereslet, az elektromos járművek iránt nőtt, 
méghozzá annyira, hogy márciusban erőtel-
jes növekedést könyveltek el az európai új-
autó-piacon – szemlézte az Európai 
Autógyártók Szövetségének közelmúltban 
megjelent jelentését az MTI. 

Éves összevetésben az Európai Unióban, 
Nagy-Britanniában és az EFTA-országok-
ban újonnan forgalomba helyezett autók 
száma márciusban 11,1 százalékkal 1,58 
millió darabra nőtt. Ekkora növekedésre 
utoljára közel két évvel ezelőtt volt példa. A 
tisztán elektromos autók regisztrációja mint- 
egy 42 százalékkal, a plug-in hibrideké 
pedig 32 százalékkal ugrott meg, amivel már 
a teljes piac 70 százalékát adják. Eközben a 
benzinmotoros modellek 10, a dízelmotoro-
sok pedig 14 százalékkal estek vissza. 

Különösen dinamikus volt a legnagyobb 
– német, francia és olasz – piacokon az 
elektromos járművek térnyerése, 66–72 szá-
zalék közötti növekedéssel. A gyártók ver-
senyében a Tesla látványos, 84,3 százalékos 
éves növekedést ért el, ezzel ismételten meg-
előzve a BYD-t, ugyanakkor a kínai rivális 
147,6 százalékkal növelte az eladásait. A ha-

gyományos európai gyártók közül a BMW 
15,4, a Stellantis 6, a Volkswagen-csoport 
4,8, míg a Renault 3,4 százalékkal bővült. 

A jelentésben az áll, hogy a 2026-os esz-
tendő első három hónapjában az Európai 
Unióban összességében 4 százalékkal nőtt 
az újonnan forgalomba helyezett autók 
száma, ami javarészt a márciusi élénkülés 
eredménye. Az elektromos autók piaci része-
sedése 19,4 százalékra emelkedett az egy 
évvel korábbi 15,2 százalékról, míg a hibri-
dek 38,6 százalékos részesedéssel a legnép-
szerűbb hajtáslánccá váltak. A benzin- és 
dízelautók együttes aránya 30,3 százalékra 
csökkent. 

Az Európai Autógyártók Szövetsége sze-
rint a piac fellendülését az európai országok-
ban bevezetett vagy módosított, az 
elektromos és alacsony kibocsátású jármű-
vek terjedését ösztönző adókedvezmények 
és támogatási programok is segítették. To-
vábbá gyaníthatóan szerepet játszott az iráni 
háború miatti üzemanyaár-növekedés is. 
Azonban az adatokból mindenképpen lát-
szik, hogy van igény az elektromos autókra, 
és immáron talán csak nagyon kevesen kér-
dőjelezik meg, hogy ez a hajtáslánc jelenti 
majd az autózás jövőjét. 

Elektromos autó, illusztráció  Forrás: Stroebel Automotive
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Elsődleges cél a projektek 
befejezése 

A nehézségek ellenére a megyei 
tanács folytatja a beruházásokat, a 
megkezdett projekteket nem állítja 
le, hiszen ez még nagyobb veszte-
ségeket jelentene Maros megyének. 
Tavaly a megyei tanács egy 47 mil-
lió lejes hitelkeretet nyitott, hogy 
biztosítsa az európai uniós finanszí-
rozású projektekhez szükséges ön-
részt, és idén ezt az összeget fel is 
használja.  

– Minden területen igyekeztünk 
észszerűen csökkenteni a kiadáso-
kat, miközben bízunk abban, hogy 
év közben Bukarestből költségve-
tés-kiegészítést kapunk, hogy vala-
mennyi feladatunkat megfelelően el 
tudjuk látni. Kiemelten figyelünk 
arra, hogy minden intézményünk – 
a szociális ellátórendszertől kezdve 
a kulturális intézményekig és az 
egészségügyig – stabilan működ-
jön, hogy biztosítsuk a béreket, a 
számlák rendezését és az épületek 
fenntartását.  

Az idei költségvetés egy kie-
gyensúlyozott és felelős költségve-
tés, amely alkalmazkodik a 
jelenlegi realitásokhoz – tájékozta-
tott Péter Ferenc.  

Beruházásokra 337,2 millió lej 
áll rendelkezésre 

Maros megye 2026. évi összkölt-
ségvetése 1.188.999.000 lej, ami 
2,5 millió lejjel kevesebb a tavalyi 
büdzséhez képest. A megye saját 
költségvetése 617,8 millió lej, ami-
ből fejlesztésre 218,6 millió lejt 
(35%), működésre 399,2 millió lejt 
használnak fel. Beruházásokra ösz-
szesen 337,2 millió lej áll rendelke-
zésre (tavaly 208,8 millió lej volt).  

Az EU-s projektek megvalósítá-
sára 239,3 millió lej szerepel a költ-
ségvetésben (2025-ben ez a tétel 
139,5 millió lej volt), amely magá-
ban foglalja a megyei tanács saját 
hozzájárulását és az idei évben vár-
hatóan lehívásra kerülő uniós forrá-
sokat. 

Összesen 30 európai uniós pro-
jekt van folyamatban (tavaly 28 
volt), ezek közül 10 esetben a me-
gyei tanács a projektvezető, a többi 
20 esetben partnerként vesz részt. 

55,3 millió lej a kulturális 
intézmények működtetésére 
Az alárendelt kulturális intézmé-

nyek fenntartására és működteté-
sére a megyei tanács 55,3 millió lejt 
különített el, ez 2,5 millió lejjel 
több, mint tavaly. Példaként a Ma-
rosvásárhelyi Állami Filharmónia 
működtetésére 11 millió lejt utalnak 
ki (7 hónapra), a Megyei Múzeum 
közel 16 millió lejt, a Megyei 
Könyvtár közel 6 millió, a Maros 
Művészegyüttes 14,3 millió, a Népi 
Művészeti Iskola 2,4 millió, az 
Ariel Ifjúsági és Gyermekszínház 
4,2 millió lejt kap. A Látó folyóirat 
814 ezer, míg a Vatra folyóirat 849 
ezer lejes támogatásban részesül, 
ami kevesebb, mint tavaly.  

A kórházaknak 30 millió lejt 
utalnak ki felszereltségre 

A Megyei Tanács saját költség-
vetéséből 30 millió lejt hagyott jóvá 
a két alárendelt kórháznak nagy-
részt orvosi eszközök és berendezé-
sek vásárlására, de az idei tervek 
között szerepelnek javítási munká-
latok is különböző klinikák eseté-
ben. A Maros Megyei Klinikai 
Kórház 20,5 millió lejt kap beruhá-

zásokra, amelyet 60,2 millió lejjel 
egészítenek ki saját bevételekből, 
míg a dicsőszentmártoni Gheorghe 
Marinescu Municípiumi Kórház  
2,1 millió lejt kapott a megyei for-
rásokból, amelyhez 6 millió lej saját 
bevétel (európai forrás) társul.  

Nőtt a szociális igazgatóság 
költségvetése 

A Megyei Szociális Ellátási és 
Gyermekvédelmi Igazgatóság 
(DGASPC) költségvetése idén 
196,3 millió lej (tavaly 192,7 millió 
lej volt), ebből 15,7 millió lejt for-
dítanak fejlesztésre, 180,4 millió 
lejt működésre.  

A hegyimentő szolgálatnak 
(SALVAMONT) 3,9 millió lejes, 
míg a Transilvania repülőtérnek 
17,3 millió lejes (tavaly 3,7) költ-
ségvetése lesz, amiből 15 milliót 
működésre, 2,3 milliót beruházá-
sokra használnak fel. A Motor Ring 
3,4 millió lejből gazdálkodhat. 

A megyei utakra összesen 41,3 
millió lejt szánnak, 4,2 millióval ke-
vesebbet, mint tavaly, ennek fele 
karbantartásokra, másik fele beru-
házásokra és a dokumentációkra 
megy el.  

Felújítják a régi városházát és  
a tüdőgyógyászati klinikát  

Mint már jeleztük, júniusban el-
kezdik a Közigazgatási Palota külső 
felújítását, amelynek összértéke 9,9 

millió lej, amit a megyei tanács 
saját forrásból fedez. Az igényes 
munka, a teljes kivitelezés 3 évig 
tart.  

Folyamatban van és rövidesen 
befejeződik a megyei tanács admi-
nisztratív épületének az energetikai 
felújítása, ami 22,3 millió lejbe 
kerül.  

A tüdőgyógyászati klinika fel-
újításának kivitelezése 15%-nál 
tart, ennek költsége 78 millió lej. 
Rövidesen befejeződik a nozoko-
miális fertőzések csökkentését 
célzó projekt (36,6 millió lej) és a 
járóbeteg-rendelő felszerelése, ami 
19,6 millió lejbe került. Hasonló-
képpen  közel áll a befejezéshez a 
patológiai laboratórium felújítása 
és az onkológiai berendezések be-
szerzése. Ez utóbbi 27,7 millió 
lejes projekt. 

Dicsőszentmártonban kialakítják 
a kórház palliatív központját (16 
milliós projekt), fejlesztik a járóbe-
teg-rendelőt, és felújítják a pszichi-
átriai osztályt.  

Megnyitják a régészeti parkot, és 
befejezik a Salvamont központot 

A nyár folyamán megnyitják a 
Maros Megyei Múzeumhoz tartozó 
mikházi régészeti parkot és látoga-
tóközpontot, ami egy 15,5 millió 

lejes beruházás, elkészül a fehér-
egyházi Petőfi Sándor-emlékegyüt-
tes és a mezőrücsi Gheorghe 
Şincai-emlékház. Jó hír, hogy szak-
értői tanulmány készül a Kultúrpa-
lota szellőztetési és klimatizálási 
rendszerének kialakítására.  

Idén befejezik a SALVAMONT 
beavatkozási központot, így a he-
gyimentő csapat a mai követelmé-
nyeknek megfelelő székhelyet 
vehet birtokba. A projekt befejezé-
sére az idei költségvetésből 6 millió 
lejt különítettek el.  

Napelempark épül a repülőtéren 
A repülőtér idei beruházásai kö-

zött szerepel egy napelempark épí-
tése, ez 13,7 millió lejből valósul 
meg. Átalakítják a reptéri parkolót, 
és körforgalmat alakítanak ki, to-
vábbá felújítják az igen megrongá-
lódott Aurel Vlaicu-emlékművet. 

Az ipari park fejlesztésére két 
megvalósíthatósági tanulmány ké-
szül: egy agroipari platform és egy 
adatközpont.  

A megyei úthálózat korszerűsíté-
sére három nagyobb projektet kivi-
teleznek: egyik a Nyárád- 
remete–Szováta közötti útszakasz, 
a második a Marosszentkirály–Me-
zőbánd közötti út, a harmadik a 
Nyárádtő–Ákosfalva közötti út.  

Dancu Ovidiu, Csibi Attila, Péter Ferenc, Aurelian Paul Cosma

A Maros megyei hegyimentő szolgálat épülő székháza  Fotók: Nagy Tibor

A kihívások éve, karcsúbb költségvetéssel
(Folytatás az 1. oldalról)

XIX. Bolyai Farkas multidiszciplináris tantárgyverseny 
A marosvásárhelyi Bolyai Farkas Elméleti Líceumban rendezték 
meg május 9-én, szombaton a XIX. Bolyai Farkas multidiszcipliná-
ris tantárgyversenyt. A romániai magyar középiskolák egyik leg-
jelentősebb tantárgyversenyének országos szakaszán tizenhárom 
szekcióban több mint 200 diák mérte össze tudását.  

Szeredai Vivien 

A Bolyai Farkas Elméleti Lí-
ceum díszterme már a reggeli órák-
ban megtelt izgatott, versenyre kész 
diákokkal. A megnyitóünnepségen 
elsőként Hajdú Zoltán iskolaigaz-
gató köszöntötte az egybegyűlteket, 
kiemelve, hogy 19 év egy verseny 
életében rendkívül hosszú idő, az 
évek során azonban a vetélkedő a 
legnagyobbak közé nőtte ki magát. 
Úgy fogalmazott, hogy a kiemel-
kedő részvétel (a verseny megyei 
szakaszán 684, az országos szaka-
szon 226 diák) azt bizonyítja, hogy 
Erdélyben továbbra is szükség van 
a magyar nyelvű oktatásra és tehet-
séggondozásra. Hangsúlyozta 
ugyanakkor, hogy a számítógépek 
és mesterséges intelligencia korsza-
kában rendkívül fontos, hogy a ver-
senyt fizikai jelenléttel továbbra is 
meg tudják szervezni. 

Dr. Szász Levente egyetemi 
tanár, a kolozsvári Babeș–Bolyai 
Tudományegyetem rektorhelyettese 
a központi bizottság elnökeként 
szólt a versenyzőkhöz. Az egyetem 

nemzetközi esettanulmány-verse-
nyeken elért kiemelkedő eredmé-
nyeivel példázva mutatott rá arra, 
hogy az erdélyi magyar diákoknak 
ma már nem kell külföldre menni 
ahhoz, hogy világszínvonalú kép-
zésben részesüljenek, és úgy érje-
nek el világraszóló eredményeket. 
Kiemelte ugyanakkor, hogy azok a 
hallgatók, akik a szóban forgó sike-
rekkel büszkélkedhetnek középis-
kolás korukban, szinte kivétel 
nélkül különféle tantárgyversenye-
ken vettek részt, így a versenyzők a 
legjobb úton haladnak a siker felé.  

A köszöntőt mondók sorát Antal 
Levente Mihály, Maros megye fő-
tanfelügyelő-helyettese, a központi 
bizottság ügyvezető elnöke zárta, 
kiemelve, hogy a versenyen „Er-
dély és Románia legjobb középis-
kolás magyar biológusai, fizikusai, 
földrajz- és informatikarajongói, az 
angol nyelv, a kémia, a társadalom-
tudományok és a történelem iránt 
elkötelezett fiataljai vannak jelen”. 
Hozzátette, hogy a résztvevők mél-
tán lehetnek büszkék arra, hogy el-
jutottak az országos versenyre, 

hiszen ezt saját teljesítményüknek 
köszönhetik.  

Az ünnepség után a diákok el-
foglalták helyüket a kijelölt tanter-
mekben, és kezdetét vette a verseny. 
A résztvevők nyolc tantárgyból – ti-
zenhárom szekcióra osztva – mér-
hették össze tudásukat. 
Teljesítményüket szekciónként kü-
lönböző szaktanárokból és egye-
temi oktatókból álló vizsgabizottság 
értékelte. 

Eredményhirdetésre a késő dél-
utáni órákban került sor. Maros me-
gyét idén 30 versenyző képviselte, 
akik összesen tíz dobogós helyezést 
és hat dicséretet szereztek. Me-

gyénkből a Bolyai Farkas Elméleti 
Líceum diákjai szerezték a legtöbb 
díjat, a következőképpen: a Nyá-
rády Erazmus Gyula biológia tan-
tárgyverseny növény- és 
állatbiológia szekcióján Turos Réka 
II. díjat szerzett, az anatómia és 
élettan vetélkedőn pedig Tordai 
Ágnes-Eszter és Pávai-Marossy 
Kinga első, illetve harmadik díjat 
nyertek. A Heinrich László fizika 
tantárgyverseny mechanika szekci-
óján Brassai Hunor-Tihamér győ-
zedelmeskedett, Airizer Elvira 
pedig dicséretben részesült. A Kal-
kulusz informatika tantárgyverseny 
programozói szekcióját Chertes 

Patrick-Daniel nyerte, míg a számí-
tógép alkalmazói vetélkedőn Pap 
Dávid és Jakab Ede-Krisztián ré-
szesült dicséretben. A Fabinyi Ru-
dolf kémia tantárgyverseny 
szervetlen kémia vetélkedőjét Sá-
rossy Mónika nyerte, Dimény 
Hanna pedig dicséretben részesült. 
A Societas Humana társadalomtu-
domány tantárgyverseny második 
helyezettje Berekméri Bálint lett. A 
II. Rákóczi Ferenc Római Katolikus 
Teológiai Líceum diákjai a kémia-, 
illetve történelemvetélkedőkön re-
mekeltek: Kovács Hunor dicséret-
ben részesült a szerves kémia 
vetélkedőn, Kapás Bendegúz-Bar-
nabás pedig megnyerte a Historia 
Nostra történelem tantárgyversenyt, 
ahol a Marosvásárhelyi Református 
Kollégium képviseletében Laczkó 
Viktória harmadik helyezést ért el. 
A Mihai Eminescu Pedagógiai Fő-
gimnázium diákjai közül Szekeres 
Koppány harmadik helyezést ért el 
a Teleki Sámuel földrajz tantárgy-
verseny társadalomföldrajz szekci-
óján, Bartha Károly pedig 
dicséretben részesült az általános 
természetföldrajz részlegen. Az 
első, második és harmadik helye-
zettek fejenként 1000, 700 és 500 
lej jutalomban részesültek, a dicsé-
retet elnyerők pedig 300 lejjel gaz-
dagodtak.  Fotó: Bolyai Farkas Elméleti Líceum  



A hirdetési rovatban megjelent közlemények, reklámok  
tartalmáért a hirdetésfeladó vállalja a felelősséget!
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Szünetel  
az ivóvíz-szolgáltatás  

 
Az Aquaserv Rt. felhívja a fogyasztók figyelmét, hogy be-

tervezett hálózatfejlesztési/karbantartási munkálatok miatt 
május 14-én 14 órától 21 óráig (becsült időintervallum) felfüg-
geszti az ivóvíz-szolgáltatást  

• Marosvásárhelyen, az 1989. December 22. út 76. és 102. 
szám alatt, a Molter Károly utcában, a Gheorghe Mari-
nescu utca 50. szám alatt, az Intenzív Terápiás Újszülött-
klinika építőtelepén, az Égési Sérültek Központjának 
építőtelepén, a Szív- és Érsebészeti Központ építőtelepén, a 
Maros megyei SMURD légi mentőbázisán, a marosvásár-
helyi SMURD-on  részlegesen, illetve a Maros Megyei Vér- 
transzfúziós Központban. 

 
Felhívjuk a fogyasztók figyelmét, hogy a vízszolgáltatás új-

raindításakor előfordulhat, hogy a vezetékekben lévő lerakó-
dások felkavarodása miatt a csapból rövid ideig zavaros víz 
folyik. Javasoljuk, hogy a vizet, ameddig ki nem tisztul, csak 
háztartási célokra használják. Elnézést kérünk a kellemetlen-
ségért. Köszönjük a megértést! 

 
AQUASERV Rt., Marosvásárhely 

Mit hoztunk el a templomból? 
Sajátos hangulatú díjátadóra ke-

rült sor május 9-én Báthory István 
erdélyi fejedelem és lengyel király 
szülővárosában, Szilágysomlyón, 
a katolikus Nagyboldogasszony-
templomban. A jelenlévők között 
ott voltak a szervezők, vagyis a fe-
jedelemről elnevezett általános is-
kola lelkes pedagógusa, illetve az 
őket segítő diákok, de a többséget 
Erdély, a Partium és a Bánság kis- 
és nagy településeiről érkező tanu-
lók és tanáraik tették ki. Eljöttek a 
hatóságok magyar és román képvi-
selői, valamint kolozsvári egye-
temi tanárok, akik 2017 óta 
hősiesen küzdenek ezen verseny 
megmaradásáért. 

Az országos magyar történelem 
tantárgyversenyről (hivatalosan: a 
magyar kisebbség történelme és 

hagyományai országos tantárgy-
verseny) Maros megye mindkét 
csapata elégedetten tért haza. A 
mezőpaniti Kádár Márton Általá-
nos Iskola Ráduly Csongor Attila 
igazgató, történelemtanár által fel-
készített hatodikos diákjai, Bartha 
Gergő és Nagy Hunor a Báthory 
István Alapítvány különdíját kap-
ták meg. A hetedikes Adorjáni Jóel 
és Balog Kincső Hajnal (Liviu 
Rebreanu Ált. Iskola, tanáruk Ke-
rekes Szilárd) három díjat is kiér-
demeltek: a III. helyezést, a 
Rákóczi Szövetség különdíját, va-
lamint egy második díjat arra a 
négyperces jelenetükre, ami a du-
alizmus kori zsidó–magyar egy-
másra találásról szólt, és amit ők 
kétszer is előadtak: egyszer a ver-
senyen, másodszor pedig a díjáta-
dón. 

Köszönet a két szorgalmas fo-
tósnak, Dénes Aladárnak és Józsa 
Botondnak, akik sokáig segítenek 
emlékezni a két és fél nap színvo-
nalas programjának pillanataira. 

Kerekes Szilárd  
történelemtanár

A kövesdombi iskola diákjai

A mezőpaniti csapat

LAKÁS 

BÉRELNÉK 1-2 szobás lakást, a Tudor előnyben. Tel. 0721-
020-021. (28326-I) 

KÜLÖNFÉLÉK 

VÁLLALUNK: szobafestést, ereszcsatorna-készítést, 
szigetelést, oromdeszka-burkolást, kerítés-, teraszkészítést, rá-
molást, kert-, háztakarítást, új tetõ készítését, parkettcsiszolást, 
a beázásokat kijavítjuk. Garanciát vállalunk. Tel. 0742-344-119, 
Emil. (28330-I) 

VÁLLALUNK tetőkészítést, szobafestést, bármilyen szigetelést, 
rámolást, vasmunkát, teraszkészítést, parkettcsiszolást stb. Tel. 
0754-654-861, Zsolt. (28332-I) 

LÉPCSŐHÁZFESTÉST vállalok. Tel. 0741-699-761. (28328) 

 

ELHALÁLOZÁS 

 
 
Mély fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett édesanya, 
nagymama, testvér, nagynéni, rokon és jó barát,  

DR. SZILÁGYI ÁGNES  
nyugalmazott tüdőgyógyász szakorvos  

szerető szíve 2026. január 2-án, életének 88. évében 
megszűnt dobogni.  
Drága halottunktól 2026. május 18-án 15 órakor búcsúzunk 
a marosvásárhelyi református temetőben.  
Emlékét szeretettel őrzi a gyászoló család. (p.-I) 
 
 
 
Megtört szívvel tudatjuk, hogy 

JÁSZBERÉNYI ESZTER MARGIT GYÖNGYVÉR 
nyugalmazott magyar szakos tanárnő hosszan tartó, sú-
lyos betegség után, életének 87. évében május 9-én  
visszatért Teremtőjéhez.  
Temetése május 14-én 13 órakor lesz a marosvásárhelyi 
református temetőben.  
Búcsúztatják rokonai, szerettei, barátai és ismerősei. 
(28339)  

1500 lejes szakmai utalványt kapnak  
a pedagógusok 

A kormány sürgősségi rendelettel tette lehetővé, hogy a 2025–
2026-os tanévben a pedagógusok és a tanügyi kisegítő személy-
zet szakmai utalványokat kapjon. A támogatásra a 
közoktatásban dolgozó pedagógusok és pedagógiai kisegítő 
személyzet, valamint az állami felsőoktatás docensei, adjunk-
tusai és tanársegédei, továbbá a felsőoktatási rendszer pedagó-
giai kisegítő személyzete jogosult, amennyiben ebben a 
tanévben aktív jogviszonyban áll. 

Az 1500 lejes elektronikus 
utalványokat szakmai tovább-
képző tanfolyamokon való rész-
vételre, szakkönyvek beszerzésére 
és egyéb, az oktatási tevékenység-
hez szükséges kiadásokra lehet 
felhasználni. A támogatás leg-
alább 65%-át az oktatási minisz-
térium által jóváhagyott vagy 

akkreditált szakmai képzésekre 
kell fordítani. 

„A szakmai utalvány több mint 
pénzügyi támogatás – kézzelfog-
ható elismerése annak az elhivatott 
munkának, amelyet a pedagógusok 
nap mint nap a nevelésbe fektet-
nek, és egyben lehetőséget teremt 
a tanárok számára a szakmai fejlő-

désre. Fontos, hogy az európai 
uniós források oda kerüljenek, ahol 
a legnagyobb hatást fejtik ki: az 
osztályterembe, az oktatás minősé-
gének javításába. Ezt a célt szol-
gálja az európai alapok 
minisztériuma által megvalósított 
több mint 400 millió lejes költség-
vetésű program” – hangsúlyozta 
Kelemen Attila, az RMDSZ uniós 
alapokért felelős államtitkára. 

Az utalványokat ettől a hónap-
tól kezdve kapják meg a pedagó-
gusok, és a tanév végéig 
használhatják fel: a közoktatásban 
2026. augusztus 31-ig, a felsőokta-
tásban pedig 2026. szeptember 30-
ig. (RMDSZ-közlemény) 

Közvitán a Környezetvédelmi Alapkezelő 
költségvetése 

Közvitára bocsátotta a Környezetvédelmi  
Minisztérium a Környezetvédelmi Alapke- 
zelő (AFM) 2026-os költségvetéséről szóló  
határozattervezetet – közölte Diana Buzo- 
ianu. 

A tárcavezető Facebook-bejegyzésében rámutatott, 
idén prioritást kell élvezniük a polgároknak minőségi 
közszolgáltatásokat biztosító projekteknek, ezért 1,5 
milliárd lejt különítettek el víz- és csatornahálózat-
építési beruházásokra. 2026-ban a villamosenergia-

termelés mellett a tárolásra is nagy hangsúlyt fektet-
nek, és 400 millió lejt szánnak tároló akkumulátorok 
beszerzésének támogatására. A magánszemélyeknek 
szóló roncsautóprogramra 300 millió lej jut idén, és 
az Európában gyártott és összeszerelt autókat fogják 
előnyben részesíteni – közölte a miniszter. Szerinte a 
közvilágítási programra 700 millió lejt, az országos 
erdősítési programra pedig 250 millió lejt irányoz elő 
a tervezet. A költségvetés jóváhagyása után a pályá-
zati útmutatókat is kidolgozzák és elfogadják – tette 
hozzá a tárcavezető.  (Agerpres)



• Központosított ügyelet  
(Rendőrség, Tűzoltóság, SMURD,  
Csendőrség, Mentőállomás):            112 
• Rendőrség                   - 0265/202-305   
• SMURD (betegekkel  
kapcsolatos információk)- 0265/210-110 
• Sürgősség szolgálat: 
   - gyermekeknek           - 0265/210-177 
• Marosvásárhelyi Polgármesteri Hivatal 
                                       - 0265/268-330 
• Prefektúra                    - 0265/266-801 
• Maros megyei RMDSZ - 0265/264-442 
                                       - 0265/262-907 
• Gyulafehérvári Caritas, otthongondozó 
szolgálat, 8–16 óra között: 0736-883-110 
• Procardia Egészségügyi Központ     

    - Orvosi rendelők:  
M. Eminescu u. 3. sz.:  

                                       - 0265/210-087 
     - Fizioterápia: Arany János u. 46. sz.: 
                                      - 0730-545-646 
• Optika-Optofarm          - 0265/212-304
                                       - 0265/312 436 
                                       - 0265/250-120 
                                       - 0265/263 351  
• Optolens szemsebészet - 0265/263-351 
• Dora Optics                  - 0733-553-976 
                                      - 0733-553-976 

• DIGI                              - 0365/400-401 
                                       - 0365/400-404 
• Áramszolgáltató vállalat - 0800-500-929 
  - vidék                                   - 0265/929 
• Delgaz Grid                   - 0265/200-928 
                                        - 0800/800 928 
• Aquaserv: 
- hideg víz-csatorna         - 0265/215-702  
- közönségszolgálat         - 0265/208-888 
- központ                          - 0265/208-800 
                                      - 08008 208-888 
• Fogyasztóvédelmi hivatal    - 021-9551 
• Vasútállomás                 - 0265/236-284 
• Vili Kft.: temetkezés, segélyintézés        

(0-24 óra), professzionális  
balzsamozás 

Nemzetközi halottszállítás  
                                        - 0265/215-119  
                                        - 0744-282-710 
• Alkony Kft. temetkezés (24 ó.)  
                                        - 0265/263-865 
- koporsók, kellékek,        - 0745-606-215   
- koszorúk                        - 0745-606-269  
- halottszállítás                 - 0758-047-604  

Méltányos reklámdíj fejében  
állandó szereplője  

lehet 
a FONTOS TELEFONSZÁMOK  

rovatnak.  
Várjuk jelentkezését   
a 0265/268-854-es  

telefonon.

FONTOS  TELEFONSZÁMOK 
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